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Bledu novo svetovno prvenstvo 
Predsednik Veslaške zveze Slovenije Jošt Dolničar je na kongresu svetovne veslaške 
zveze, ki je potekal v Sarasoti na Floridi v času izvedbe svetovnega veslaškega pr-
venstva, pristopil k podpisu pogodbe o organizaciji svetovnega prvenstva za članske 
neolimpijske discipline, mlajše člane do 23 let in mladince leta 2020 na Bledu. 
Bled se je za prvenstvo potegoval v konkurenci z bolgarskim Plovdivom in poljskim 
Poznanom.

Blejske novice
Nuša Piber

Na Bledu želimo zgraditi avtistični center. Točno vemo, kje bo in kdo bo tam 
zaposlen, zato vsi, starši in učitelji, igramo jackpot.



Najava stališč
Skladno s 60. členom in v povezavi s 
6. odstavkom 50. člena Zakona o pro-
storskem načrtovanju (ZPNačrt - Ura-
dni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 
108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 
– ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-
-A, 109/12, 76/14 – odl. US in 14/15 
– ZUUJFO) vas obveščamo, da bodo 
stališča do pripomb in predlogov, poda-
nih v času javnih razgrnitev Občinske-
ga podrobnega prostorskega načrta za 
območje RE-6 (Lip Bled) in okoljskega 
poročila za celovito presojo vplivov na 
okolje, izdelanega v postopku priprave 
občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za območje RE-6 (Lip Bled), ter 
sprememb in dopolnitev Občinskega 
podrobnega prostorskega načrta »ožje 
središče Bleda« javno objavljena od 23. 
oktobra 2017 dalje na spletnih straneh 
občine Bled www.e-bled.si ter za čas 
enega meseca tudi v avli Občine Bled. 

::: Župan Občine Bled, Janez Fajfar
XX Več na: www.e-bled.si
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Drage občanke, spoštovani 
občani,
Te vrstice pišem na vrhuncu kot že dolgo 
ne tako tople in barvite jeseni. Lepo vre-
me nam pride več kot prav pri gradbenih 
delih na vseh koncih blejske občine. Kako 
nam je lani pri obnovi Rečiške ceste na-
gajal dež, se raje več ne spominjam…  Do 
veselega decembra bo zaključena obno-
va osrednjega dela Jezerske promenade 
z novo meteorno in fekalno kanalizacijo 
ter vodovodom. Sredi obsežne prenove je 
notranjost  Festivalne dvorane, ki bo lah-
ko spet ujela pričakovanja vse bolj zahtev-
nih organizatorjev srečanj. Financira se v 
glavnem iz vstopnine na Blejski grad. Če 
bi letos ne pričakovali več kot pol milijona 
obiskovalcev, bi si to veliko, a neizbežno 
posodobitev, težko privoščili. Končno se z 
vso mogočo infrastrukturo obnavlja sicer 
kratka, ozka in strma pot Pod skalo za Di-
agnostičnim centrom. Na vrsto prihajajo 
tudi Jamova na Rečici in Matije Čopa na 
Dobah. Na razpisu smo uspeli pridobi-
ti sredstva za obnovo občinske zgradbe, 
najstarejše blejske vile Zore iz l. 1853! Le-
tos bo najprej nova streha, spomladi pa 
še okna in fasada. Osvežila se bo že rahlo 
obledela, a sijajna freska blejskih značil-
nosti, ki jo je leta 1955 naslikal domači 
slikar Franc Jemc. 

Po zaključenem svetovnem prvenstvu 
v veslanju za veterane z vsega sveta še kar 
dobivamo pohvale za odlično organizaci-
jo te do sedaj največje regate v zgodovi-
ni. Na nedavnem kongresu Svetovne ve-
slaške federaciji v Sarasoti na Floridi sta 
tudi zato več kot dve tretjini članic Bledu 
zaupali svetovno prvenstvu v veslanju  l. 
2020 za mladince pod 23 leti! 

Najlepša vest zadnjih tednov je prišla 
iz daljnega Vancouvra v Kanadi. Težko 
najdem besede zahvale Nuši Piber, vod-
ji Glasbenega centra Do-Re-Mi. Skupaj 
s Primožem Kerštanjom, zmagovalcem 
prvega evrovizijskega zborovskega tek-
movanja, si med vsemi  stotinami otrok 
še posebej trudita z mladimi avtisti. Re-
zultat so kar tri nagrade v svetovnem me-
rilu.  Ponosen sem, da imamo v naši vse 
bolj skomercializirani družbi še vedno 
pedagoge, ki so poleg visoke strokovnosti 
hkrati tudi tako srčni. 

Letos ves kulturni svet slavi petstole-
tnico protestantskega gibanja, ki je v mar-
sičem spremenilo versko podobo Evrope 
in s tem tudi naših prednikov. S Trubar-
jevim Abecedarijem smo l. 1550 kot eden 
najmanjših evropskih narodov, zraven 
pa še brez lastne države, dobili svoj knji-
žni jezik. S prevodom svetega pisma  je 
l. 1584 Jurij Dalmatin dokazal, da je bil 
slovenski jezikovni zaklad že takrat dovolj 
bogat za tako zahtevno nalogo. Slovenci 
smo dobili to knjigo vseh knjig menda 
kot petnajsti med okoli dva tisoč svetov-
nimi jeziki! Ob dnevu reformacije, 31. 
oktobru, še posebej voščimo vsem našim 
pripadnikom raznih protestantskih ločin.  

Dan mrtvih ali vseh svetih je čas, ko se 
vsako leto spomnimo na vse, ki jih vsaj 
fizično ni več med nami. Namenimo jim 
nekaj več srčnih utripov in malo manj 
sveč… 

Ozrimo se še po živih, ki jih v vse hi-
trejših časih, komaj še opazimo.  Lahko 
se skupaj poveselimo 11. novembra, ko 
obhajamo velikega dobrotnika sv. Marti-
na, ki je tudi zaščitnik naše župnije. Letos 
bomo na ta praznik dogajanje v Zdravi-
liškem parku še popestrili. Le teden po 
martinovanju pa kot že mnogo let priča-
kujemo dva tisoč navdušencev nad našo 
narodno zabavno glasbo, ki po širnem 
alpskem svetu  komaj pričakajo naslednje 
leto na Bledu.  

No, nam je Bled z okolico poklonjen 
vsak dan. V teh lepih jesenskih dneh nam 
niti ni treba kam drugam, da bi se zaveda-
li, kje živimo. 

::: Vaš župan Janez Fajfar

Swan Challenge Bled 2017
Drsalni klub Labod Bled v novembru  or-
ganizira že drugo tekmovanje v umetno-
stnem drsanju za odrasle tekmovalce, ki 
se z umetnostnim drsanjem ukvarjajo 
ljubiteljsko. Na tekmovanje se je prijavilo 
več kot 150 tekmovalcev, ki bodo nasto-
pali tako posamično kot tudi v kategoriji 
parov. Prihajajo iz skupno 19 držav sveta, 
tako evropskih kot ostalih, tudi zelo odda-
ljenih držav sveta. 

Tekmovalni nastopi umetnostnih dr-
salcev bodo potekali od 3. do 5. novembra 
v Ledeni dvorani na Bledu. Vstop za ogled 
tekmovanj je prost. 

Zadnji dan tekmovanja, v nedeljo, 5. 
novembra, bodo domači člani Drsalnega 
kluba Labod Bled in udeleženci tekmo-
vanja Swan Challenge 2017 ob 17.00 uri 
pripravili posebno drsalno revijo. Revi-
jalni nastop bo prikaz  dosežkov mladih 
blejskih drsalcev in bo nedvomno prije-
tno doživetje za vse gledalce. Veseli bomo 
vašega cenjenega obiska in vzpodbude s 
tribun naše domače ledene dvorane.

Želimo si, da bi tekmovanje v ume-
tnostnem drsanju  postala tradicionalna 
prireditev, zato vas vabimo da se kot do-
mačini odzovete našemu povabilu in pri-
sostvujete izjemno zanimivim in lepim 
drsalnim nastopom in tako podprete naša 
prizadevanja, da Bled postane tudi mesto 
druženja športnikov v umetnostnem dr-
sanju.

::: Barbara Merlak, Drsalni klub Labod Bled



Gradbena dela na promenadi
Po spomladanski izgradnji nove kanalizacije pod objektom Ka-
zina tik ob jezeru se sedaj nadaljuje izgradnja ločenega sistema 
odvajanja odpadnih in padavinskih voda v ožjem središču Ble-
da. Ločen sistem je sicer že vzpostavljen na celotnem območju 
starega jedra Grad, prav tako v zaledju Prešernove ceste, le osre-
dnji del Bleda je vrsto let čakal na obnovo. Pritisk časa je naredil 
svoje, stare betonske cevi so pokale in gradnja novih kanalov je 
nujno potrebna. 

Občina je sicer na podlagi javnega arhitekturnega natečaja v 
pridobivanju novih načrtov tudi za zunanjo preureditev Jezer-
ske promenade, vendar zaradi časovnih in finančnih omejitev 
vseh del ne bo možno izvesti sočasno. Letošnjo jesen se bo tako 
zaključil prvi sklop obnove do Festivalne dvorane, spomladi se 
bodo nadaljevala mimo nje proti Ledeni dvorani in do Prešerno-
ve ceste, da se poveže celotne kanalizacijski sistem. Tako ločene 
odpadne vode se prečrpavajo preko novega črpališča pod Kazino 
in naprej po t. i. M kanalu na centralno čistilno napravo.

::: Matjaž Berčon, pomočnik župana za infrastrukturni in strateški razvoj 
V Festivalni dvorani so se na začetku jeseni začela obnovitvena dela. Otvoritev novih 
pridobitev bo decembra.

Gorenjke k ginekologu pridejo dovolj zgodaj
V rožnatem oktobru, mesecu osveščanja o raku dojk, sem obi-
skala ginekološko ambulanto dr. Zdravke Koman Mežek, ki kot 
koncesijska ambulanta deluje v blejskem zdravstvenem domu. 
Tam poleg dr. Komanove dela tudi ginekolog dr. Jernej Bernik, ki 
svoje delo v ambulanti nadgrajuje z operacijskim delom v kranj-
ski bolnišnici. 

Na vprašanje, ali Gorenjke do ginekologa pridemo dovolj zgo-
daj, je dr. Bernik odgovoril pritrdilno. Ozaveščenost žensk je to-
rej večja, kot je bila morda še pred leti, dr. Komanova pa dodaja, 

Zapora Kolodvorske ceste zaradi gradnje 
obovoznice                    
Zaradi povezave med novo severno obvozno cesto, Kolodvorsko 
in Rečiško cesto bo po prvonovembrskih praznikih nekaj tednov 
popolnoma zaprta Kolodvorska pri Gostilni Mangart oziroma ob 
Mrakovi domačiji. Obvoz za večja vozila bo samo okoli jezera 
skozi Zako, medtem ko se bodo domačini lahko znašli tudi pre-
ko Triglavske ulice ali Za žago. O natančnih datumih bodo sle-
dila obvestila na spletnih straneh in Radiu Triglav, saj je zapora 
odvisna od vremenskih razmer in napredka pri gradnji. V cesti 
bo zgrajenih več novih kanalizacijskih jaškov, na novo se bodo 
polagale cevi, kabliral se bo elektro daljnovod …

Rečiška cesta bo zaprta samo delno oziroma bo ob njej ure-
jen makedamski obvoz. Izvajalci računajo, da bodo vsa gradbena 
dela v tem območju zaključena sredi decembra in cesta že na 
novo grobo asfaltirana, kar bo omogočilo tudi boljše odvijanje 
prometa preko zime, zlasti v primeru snežnih razmer. Preko 
zime bo na Rečiško stran po Cesti v Vintgar speljan tudi obvoz 
za Zasip in Jermanko.

Sicer pa si je v preteklem tednu gradbišče ponovno ogledal 
minister dr. Peter Gašperšič skupaj s svojim ciprskim kolegom, 
ministrom za promet.

da z delom dopolnjujeta eden drugega, prav tako pa ambulanta 
dobro sodeluje s sekundarnim nivojem zdravstvenega varstva.

'' Gorenjke so dobro osveščene, saj je bila preventiva dovolj zgo-
daj zastavljena, kar je osrednjega pomena,'' pravi dr. Komanova.

Kaj je ginekološka preventiva? ''Predvsem so to redni gineko-
loški pregledi, tako kot jim ginekolog to naroči, samopregledova-
nje dojk in podobno, za ostalo poskrbimo mi,'' pravi dr. Bernik. 
Zdravnik je pohvalil tudi ''rožnati oktober'', se pravi akcijo zdru-
ženja Europa Donna. '' V tem času se o raku dojke veliko govori 
in prav je tako!''

''Čas je prinesel, da se ženske za otroke odločajo vse bolj po-
zno, kar pomeni, da imamo zaradi tega ginekologi bistveno več 
dela, '' opozarja dr. Jernej Bernik.

Do nedavnega je dr. Komanova v Bohinju delala enkrat teden-
sko, kjer je bila njena ordinacija več kot trideset let. Zaradi spre-
memb življenjskega sloga -  ženske prihajajo na Bled, v Bohinju 
pa so njeno ordinacijo namenili družinskemu zdravniku, zdaj 
tudi Bohinjke prihajajo na Bled.

Ambulanta je tudi sicer dobro opremljena, ima tudi nadstan-
dardne storitve, kot so ultrazvok, naprave za spremljanje srčnega 
utripa ploda, imajo pa tudi napravo, ki se ji reče funkcionalna ma-
gnetna stimulacija in je namenjena zdravljenju inkontinence.

::: Romana Purkart
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Izjemen uspeh centra DO RE MI na Svetovnem festivalu avtizma  
Na letošnjem osmem festivalu v Vanco-
uvru je sodelovalo štiriintrideset držav. 
Razpisali so enajst tekmovalnih kategorij 
in slovenski glasbeni center DO RE MI z 
Bleda se je prijavil v štirih: uprizoritvena 
umetnost mladi (dve nominaciji), vodilne 
organizacije v skupnosti in kategorija uči-
telji. Sprejete so bile štiri nominacije. Na 
slovesni podelitvi v nedeljo, 1. 10., so se 
nagrade v konkurenci sveta kar vrstile.

Skupina Čudoviti um s predstavo Fan-
tom iz opere je dobila 3. nagrado.

Glasbeni center DO RE MI je za vklju-
čevanje otrok z avtizmom dobil 2. nagrado.

Glasbena pedagoginja Nuša Piber pa 
je za svoje večletno delo na področju glas-
benega izobraževanja otrok z avtizmom 
prejela 1. nagrado.

Sodniki, organizatorji festivala, pred-
stavniki sodelujočih držav in častna kon-
zulka Republike Slovenije, dr. Margaret 
Rudolf, so Sloveniji, posebej Glasbenemu 
centru DO RE MI in ustanoviteljici Nuši 
Piber, čestitali in se zahvalili za pomem-
ben prispevek v svetovnem merilu. 

Nuša Piber se je v govoru na prvem 
mestu zahvalila staršem svojih učencev, 
sodelavcem, podpornikom, najbolj in iz 
srca pa vsem otrokom z avtizmom, ker, 
kot pravi, spreminjajo svet in pomagajo, 
da ljudje postajamo boljši.

''Zgodba se je začela, ko je Fantoma 
iz opere na ministrstvu za delo, kjer smo 
nastopali, videl direktor Zavoda Janeza 
Levca Matej Rovšek, na ministrstvo pa 
nas je povabil domačin Alen Kofol.

Januarja mi je Matej Rovšek poslal pri-
javo, imela sem le nekaj dni časa, da se 
odločim in jo izpolnim, in sem jo,'' danes 
s širokim nasmehom in povsem mirno 
razlaga Nuša Piber.

Sama se je z avtizmom podrobneje sre-
čala v Osnovni šoli Antona Janše. ''Avtizem 
me je zmeraj zanimal in še vedno se spomi-
njam prvih fantov, ki so prišli v naš glasbeni 
center,'' pravi. 

Sama se je veliko izobraževala, na semi-
narjih, tudi po svetu, ''predvsem pa na te-
renu'', dodaja. ''Vsak otrok piše svojo zgod-
bo,'' pravi Nuša.

Pot do Kanade in nazaj je bila seveda 
dolga in naporna, ampak so jo na srečo 
prav vsi dobro prestali. 

In kako je nastal Fantom iz opere?
''Najprej v Primoževi glavi (Primož 

Kerštanj), nato je Tatjana Pintar napisala 
zgodbo, fantje so zvadili klavir, to je to!''

Blejski Fantom je na sobotnem večeru, 
ko so ga predstavili, doživel stoječe ova-
cije. 

Nuša Piber se je s svojo ekipo iz Kana-
de vrnila tudi z najvišjo osebno nagrado, 
ki jo je dobila za svoje pedagoško in stro-
kovno delo z otroki z avtizmom.

''Te nagrade si ne lastim, to je nagrada 
vsem učiteljem, otrokom, staršem,'' pove 
tako odločno, da ni dvoma, da to tudi re-
sno misli. In načrti? ''Resno vsi igramo 
jackpot, saj želimo na Bledu ustanoviti 
center za avtizem.''

To je torej to! Fantomu, fantom, Pri-
možu, Tatjani, Nuši in vsem staršem is-
krene čestitke! Bled je ponosen na vas!

::: Romana Purkart

Novo igrišče na Bohinjski Beli
V četrtek, 5. oktobra, je potekala otvoritev 
novega otroškega igrišča ob podružnični 
šoli na Bohinjski Beli. 

Otroci iz POŠ Bohinjska Bela in eno-
te vrtca Bohinjska Bela so pripravili bo-
gat program. Igrišče v vrednosti dobrih 
27.000 evrov je financirala Občina Bled.

Govorci na slavnostni otvoritvi so se 
zahvalili vsem, ki so pripomogli k ure-
sničenju ideje in otroke, starše ter stare 
starše povabili tudi k popoldanskemu ko-
riščenju igrišča in druženju izven časa, ki 
ga sicer otroci preživljajo v šoli oz. vrtcu, 
saj na ta način krepijo socialne veščine, 
katerih nam v današnji informativni dobi 
vsem primanjkuje.

::: Bojana Lukan

Gremo s kolesom?
Občina Bled je, tako kot vsako leto do-
slej, tudi letos sodelovala v Evropskem 
tednu mobilnosti, ki lokalne skupnosti 
spodbuja k uvedbi in promociji traj-
nostnih prometnih ukrepov. Letošnja 
osrednja nit na Bledu je bila predstavitev 
in otvoritev sistema za avtomatizirano 
izposojo koles, Bled Green Ways, ene-
ga izmed ukrepov Celostne prometne 
strategije Občine Bled. Občina Bled in 
Turizem Bled sta letos dobavila štiri po-

staje za avtomatizirano izposojo koles na 
lokacijah Infocenter Triglavska roža Bled, 
Camping Bled, Zasip in Ribno.

Vsak nov uporabnik se mora s svojo 
blejsko kartico registrirati v Infocentru 
Triglavska roža, potem pa kolo lahko 
uporablja brezplačno štiriindvajset ur na 
teden, kolo pa lahko vrne na katerokoli 
postajo. 

::: RP
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Bledu novo svetovno prvenstvo
Bled bo prizorišče SP v veslanju za član-
ske neolimpijske dicipline, mlajše člane 
do 23 let in mladince leta 2020!

Dan po zaključku svetovnega prven-
stva je bil v Sarasoti še redni letni kongres 
Svetovne veslaške zveze FISA. Za nas je 
bila najzanimivejša točka izbor priredite-
lja SP leta 2020, zelo pomembni zadevi 
pa tudi sistem olimpijskih kvalifikacij za 
OI Tokio 2020 in program svetovnih pr-
venstev za vse tri starostne kategorije.

Naša kandidatura za SP 2020, ki bo v 
takšnem obsegu organiziran šele drugič, 
po lanski krstni izvedbi v Rotterdamu, je 

doživela široko podporo, saj je zanjo gla-
sovalo kar 95 delegatov nacionalnih zvez, 
članic FISA, od 142-ih prisotnih. Poljski 
Poznan je tako zbral le polovico naših 
glasov, medtem ko je bolgarski Plovdiv 
že pred glasovanjem odstopil od kandi-
dature. Tako močna zmaga je posledica 
velika ugleda Bleda v veslaškem svetu, ki 
je nazadnje svojo vrhunsko kvaliteto do-
kazal na nedavnem svetovnem prvenstvu 
za veterane, na katerem je organizacijska 
ekipa odlično poskrbela za rekordnih 
skoraj 5.000 udeležencev in v petih tek-
movalnih dneh izvedla skoraj 1.000 po-
sameznih tekem. Na SP leta 2020, ki je 
olimpijsko leto, bodo na Bledu nastopili 
članski veslači le v neolimpijskih dicipli-
nah, medtem ko bodo najbolj številčni 
mlajši člani (do 23 let) in mladinci (do 18 
let). Predvidena je udeležba okrog 3.000 
tekmovalcev in spremljevalcev, prvenstvo 
pa bo trajalo od 16. do 23. avgusta. 

Jošt Dolničar, predsednik Veslaške 
zveze Slovenije, je bil po glasovanju zelo 
zadovoljen: »FISA je že v izbirnih krite-
rijih postavila visoka merila, ki jih Bled 
z naravno progo in zadostnimi kapacite-
tami na kopnem ter izkušeno organiza-
cijsko ekipo v popolnosti izpolnjuje, kar 
smo dokazali na nedavnem veteranskem 
svetovnem prvenstvu. Izjemna podpora 

nacionalnih zvez pa le še potrjuje dejstvo, 
da je Bled najbolj priljubljeno veslaško 
prizorišče, ki ob naravnih lepotah in lahki 
logistiki nudi tudi enakovredne pogoje na 
vodi. Vesel sem, da bomo ponovno gostili 
veliko tekmovanje, ki je lahko tudi odli-
čen cilj za naše nove mlade generacije.«

Na januarskem izrednem kongresu 
je FISA na osnovi načela enakovrednosti 
spolov iz olimpijskega programa izloči-
la moški lahki četverec in dodala ženski 
četverec, tako da bo že od OI v Tokiu na 
olimpijski regati enako število veslačev in 
veslačic. Temu se je prilagodil tudi spored 
svetovnih prvenstev za člane, mlajše čla-
ne (do 23 let) in mladince (do 18 let), tako 
da npr. na članskih svetovnih prvenstvih 
ne bomo več videvali dvojcev s krmarjem, 
večina lahkih veslačev pa se bo preselila v 
skul discipline. Kvalifikacije za olimpijske 
igre v Tokiu leta 2020 bodo potekale po-
dobno kot doslej – glavna kvalifikacijska 
tekma bo predhodnje svetovno prvenstvo, 
ki bo leta 2019 v avstrijskem Linzu. No-
vost je le v tem, da na zadnji svetovni kva-
lifikacijski tekmi maja 2020, ki jo ponava-
di gosti Luzern, ne bodo nastopale močne 
reprezentence ZDA, Kanade, Nove Zelan-
dije in Avstralije, kar bo nekoliko olajšalo 
preboj na OI evropskim ekipam.

::: Jernej Slivnik

Certifikat kakovosti za CUDV Radovljica
Center za usposabljanje, delo in varstvo 
Radovljica je na slovesnem dogodku 
prejel certifikat standarda kakovosti ISO 
9001:2015. Postal je prva ustanova med 
slovenskimi CUDV-ji in varstveno-de-
lovnimi centri (VDC), ki izpolnjuje te 
stroge mednarodne standarde. »S tem 
smo se zavezali, da v vseh procesih dela 
zagotavljamo kakovostne, strokovne in 
individualno prilagojene storitve osebam 
z motnjami v duševnem razvoju na vseh 
področjih našega delovanja: vzgoje, izo-
braževanja, nastanitve, oskrbe, zaposli-
tve, zdravstva in rehabilitacije,« poudarja 
direktorica CUDV Radovljica, Slađana 
Anderle.

V radovljiškem centru se zavedajo, da 
delajo dobro v vseh procesih dela in da 
odlično sodelujejo z okoljem. Pred letom 
in pol pa so se zavestno odločili, da bodo 
svoje delo ocenili, ga merili in spremljali 
na način, kot to počnejo v gospodarstvu 
in drugih storitvenih dejavnostih. Zakaj? 
Direktorica centra Slađana Anderle je v 
slovesnem nagovoru pred prejemom cer-
tifikata pojasnila: »Zato, ker moramo za 
to, da smo dobri, biti samozavestni in si 

nastaviti ogledalo, omogočiti zunanjim 
strokovnjakom vpogled v delo, se soočiti 
s pomanjkljivostmi in razmisliti, kako jih 
odpraviti. Ta korak je še toliko večji, ker je 
kakovost v storitveni dejavnosti veliko tež-
je meriti. A naš odgovor na to vprašanje 
je preprost in samoumeven, saj delamo z 
ljudmi in za posebno skupino ljudi v naši 

družbi. Samo zadovoljstvo naših varovan-
cev daje našemu delu pravi smisel.«

 Certifikat sta vodstvu centra podelila 
Martina Vuk, državna sekretarka na Mini-
strstvu za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti, ter Igor Likar, direktor 
SIQ – Slovenskega instituta za kakovost 
in meroslovje.  

::: Romana Purkart
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Tekmovanje gasilcev za Memorial Matevža Haceta
Vsaki dve leti Gasilska zveza Slovenije 
razpiše državno tekmovanje v gasilsko-
-športnih disciplinah za gasilke in gasilce 
vseh starostnih skupin. Kvalifikacije na 
državni ravni potekajo preko udeležbe 
in doseženih rezultatih na predhodnih 
tekmovanjih. Prvi trije zmagovalci posa-
meznih disciplin na tekmovanjih zvez se 
udeležijo regijskega tekmovanja, ki ga or-
ganizira Gasilska zveza Gorenjske.  

Letošnje tekmovanje za Memorial Ma-
tevža Haceta je potekalo 23. septembra na 
bivšem skladišču lesa tovarne Lip Bled. 
Zaradi lažje izvedbe, potrebne logistike in 
nižjih stroškov sta to tekmovanje skupno 
organizirali gasilski zvezi Bled - Bohinj in 
Radovljica.  

Tekmovanja se je udeležilo 19 enot iz  
9-ih gasilskih društev vseh treh občin. 
V kategoriji pionirk so zmagale pionir-
ke PGD Bohinjska Češnjica, v kategoriji 
pionirjev PGD Zasip in v kategoriji mla-
dincev PGD Bohinjska Češnjica. Pri kate-
goriji veteranov PGD Ribno, v kategoriji 
člani A in članice A je slavilo PGD Kopriv-
nik, prav tako v kategoriji člani B in člani-
ce B pa PGD Podhom. Rezultati so obja-
vljeni na spletni strani GZ Bled - Bohinj. 
Vsem enotam, ki so se uvrstile na regijsko 
tekmovanje v Šenčurju, in članskim, ki 

Ko se nesreča zgodi, naj 
bodo proste poti!
Oktober je mesec požarne varnosti, letos 
je geslo »Ko se nesreča zgodi, naj bodo 
proste poti!«.

Pri gašenju objektov ali drugih reše-
valnih akcijah z večjih objektov gasilci 
ugotavljajo, da se časi pričetka reševanja 
in gašenja podaljšujejo zaradi ovir ali za-
parkiranih intervencijskih poti.

Prav tako pa se ugotavlja, da so načr-
tovane intervencijske poti neprimerno 
načrtovane oziroma se križajo z evakua-
cijskimi potmi oziroma so zbirna mesta 
za evakuacije neprimerno načrtovana. 

Da bi se izognili morebitnim težavam, 
je Gasilska zveza Bled - Bohinj v teh dneh 
pripravila vajo, ki jo izvajajo skupaj s po-
klicno gasilsko enoto z Jesenic in z njiho-
vo lestvijo. Vajo so na Bledu opravili pri 
nekaterih hotelih. Sicer pa oktobra gasilci 
še bolj intenzivno izvajajo preventivne de-
javnosti, oglasijo se na šolah, organizirajo 
vaje in prikaze svojega dela. 

::: Romana Purkart

Nevarnost požarov v objektih
Prišla je jesen, z njo pa tudi kurilna se-
zona in marsikatere prostočasne aktivno-
sti se ne bodo več dogajale na prostem, 
temveč v zaprtih objektih. S tem pa se 
povečuje tudi možnost požarov v objek-
tih. Zato bi vas radi opozorili na nevarno-
sti, ki so lahko vzrok nastanka požara v 
stanovanjih, stanovanjskih hišah, kleteh, 
garažah in drugih pomožnih objektih ali 
gospodarskih objektih.  

Največja nevarnost so dimniški požari 
in kurilne naprave. Zato preverite stanje 
kurilnih naprav, ki naj bodo redno servisira-
ne ter ustrezno očiščene. Posebno skrb po-
svetite čiščenju dimnikov, v obdobjih, ki so 
predpisana za posamezno kurilno napravo 
v skladu z uredbo. V kurilnih napravah na 
trda goriva ne kurite plastične embalaže ali 
snovi, ki pri gorenju lahko povzročijo ek-
splozijo. Precej požarov nastane pri kuha-
nju, zaradi pozabljene hrane na štedilniku. 
Zato naj bodo štedilniki in druge naprave v 
času kuhanja pod nadzorom. Hrane ne pu-
ščajte na segretih štedilnikih, po kuhanju 
pa naprave izključite.  

Za ogrevanje stanovanj se uporabljajo 
tudi premične grelne naprave, ki s seva-
njem oddajajo toploto. Te naprave naj 

bodo varno oddaljene od pohištva ali za-
ves, na njih pa ne sušite perila.   

Ne kadite v postelji in ne zaspite s priž-
gano cigareto, saj to lahko povzroči požar. 
Ravno tako vžigalnike in vžigalice shra-
njujte na varnih mestih, ki niso dosegljiva 
otrokom. Vse električne naprave in orodja 
naj bodo brez poškodovanih električnih 
kablov in na varnem pred otroki.  

Plinskih jeklenk ne shranjujte v bi-
valnih prostorih, v prostorih, ki so nižja 
od terena okolice in v spalnih prostorih. 
Jeklenke naj se ne nahajajo v bližini od-
prtega plamena in naprav, ki oddajajo to-
ploto ali na mestih, kjer se lahko segrejejo 
nad 40 stopinj. V prostoru, kjer se nahaja 
kurilna naprava na trda goriva ali plin, 
namestite javljalnike ogljikovega mono-
ksida, ki vas bodo opozorili na nevarnost.  

V pomožnih objektih naj bo električna 
napeljava izvedena v skladu z ustreznimi 
predpisi. Za varnost domov smo odgovor-
ni sami in smo dolžni delovati preven-
tivno. O nevarnosti ognja in posledicah 
požara poučite tudi otroke. Za vse pa je 
pomembno, da znajo poklicati pomoč na 
številko 112.

::: Gasilska zveza Bled - Bohinj

bodo tekmovale v Naklem, želimo veliko 
tekmovalne sreče in po možnosti uvrsti-
tev na državno tekmovanje.

Gasilski zvezi se zahvaljujeta Lipu 
Bled, ki je omogočil tekmovanje na lokaci-
ji, članom PIGD LIP Rečica za logistično 
opremo in pomoč pri izvedbi tekmovanja 
in PGD Zasip ter PGD Rečica za pomoč 
pri pripravah na tekmovanje, hvala tudi 
sodnikom za dobro in korektno sojenje!    

::: Gasilska zveza Bled - Bohinj

Društva
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Jamarji so čistili brezna
Prvega oktobra je Društvo za raziskovanje 
jam Bled izvedlo delovno akcijo na plano-
ti Jelovica, v kateri smo iz dveh jam odne-
sli smeti, ki so jih nevestneži tja odlagali 
več let. Prvo brezno je sicer na vzpetini in 
oddaljeno od gozdne ceste deset metrov, 
drugo pa je v neposredni bližini ceste, 
tako da so vanj verjetno metali smeti, ki 
so jih tja pripeljali s prikolico ali drugim 
prevoznim sredstvom. V tej akciji je so-
delovalo deset članov jamarskega društva, 
iz jam so potegnili približno dva kubična 
metra smeti, večino plastike. 

Z več osebnimi avtomobili smo polovi-
co smeti odpeljali v dolino, dva kupa sme-
ti pa sta ostala v vrečah ob cesti, ki vodi na 
planino Ricman na Jelovici. Te smeti smo 
v dolino spravili s kombijem, Občina Bled 
pa je zagotovila, da so se smeti strokovno 
odložile na deponijo. Občina je priskrbe-
la table, ki so jih člani društva namestili 
pred brezna, kot opozorilo, da je na teh 
mestih odlaganje smeti prepovedano, saj 
to onesnažuje našo podtalnico.

:::  Srečko Kunčič, predsednik DZRJ Bled

Komemoracije ZB za 
vrednote NOB  
Krajevne organizacije Zveze borcev tudi 
letos ob dnevu spomina na mrtve pri-
pravljajo komemoracije. V Občini Bled 
bodo:
Bled: 1. 11. 2017 ob 10. uri na pokopa-
lišču
Bohinjska Bela: 1. 11. 2017 ob 9.30 pri 
spomeniku
Ribno: 1. 11. 2017 ob 9.15 pri spomeniku 
na pokopališču
Zasip: 1. 11. 2017 ob 9. uri na pokopa-
lišču

KS Bled vabi
Evropski parlament je konec aprila 
potrdil predlog Evropske komisije, da 
se leto 2018 razglasi za evropsko leto 
kulturne dediščine. V register žive kul-
turne dediščine je vpisano klekljanje 
slovenske čipke. KS Bled vam ponuja 
brezplačno »malo šolo klekljanja«.  Če 
vas zanima, kako nastajajo čipkarske 
mojstrovine, se nam pridružite vsak 
petek med 16.00 in 19.00. Začnemo 
v petek, 10. novembra, v prostoru KS 
Bled (zraven knjižnice). Prijave na tel: 
041 618 393.

Prepričani smo, da vsi skrbite za 
svoj življenjski slog, vendar statistika 
kaže drugače, saj zaradi zastoja srca 
umre preveč ljudi. Pravilno oživljanje 
in uporaba AED-ja sta ključnega po-
mena za preživetje bolnika. Vsak prvi 
ponedeljek v mesecu (prvič 6. 11. 2017) 
ob 16.00 bo v prostoru KS Bled pred-
stavitev uporabe defibrilatorja in masa-
že srca. Oživljanje je tekma s časom in 
znanjem. Izobrazite se na brezplačnem 
tečaju in mogoče boste prav vi tisti, ki 
boste rešili življenje. Strokovno usposa-
bljanje bo vodila skupina prostovoljcev 
RK Radovljica.

::: Meta Pazlar, predsednica sveta KS Bled

Trajanje natečaja: 1. 12. 2017–2. 2. 2018
Turistično društvo Bled objavlja na-

tečaj za najlepšo praznično okrasitev, s 
čimer želi vzpodbuditi vse, da po svojih 
najboljših močeh prispevajo k praznični 
podobi Bleda v času veselega decembra 
in božično-novoletnih praznikov. K sode-
lovanju vabimo hotele, trgovske lokale, 
zasebne gostinske objekte in vse ostale 
ponudnike turističnih storitev ter lastnike 
zasebnih hiš. Komisija TD Bled bo izve-
dla ogled in nagradila najlepše v posame-
znih kategorijah.
1.	 Priporočeni elementi: rajska ptice (velika, 

mala), zvezdica (uhan), zvezdica (velika, mala) 
v predpisanih dimenzijah in razmerjih.

2.	 Priporočena barva: topla bela 3000 kelvi-
na. Okrasitev posameznega objekta naj 
bo barvno poenotena.

3.	 Prijave za poslovne subjekte niso potrebne.
4.	 Prijave za lastnike zasebnih hiš, infor-

macije in dodatna vprašanja: TD Bled, e-
-mail: vanja.piber@td-bled.si, telefon: 574 
11 22.

5.	 Ocenjevanje poslovnih objektov in povr-
šin v javni rabi bo potekalo med 15. in 20. 
12. 2017.

6.	Ocenjevanje zasebnih hiš bo potekalo med 
25. in 31. 12. 2017. Prijave zasebnih hiš spre-
jemamo do vključno 20. 12. 2017 (e-mail: 
vanja.piber@td-bled.si ali tel. 574 11 22).

7.	 Razglasitev rezultatov natečaja in pode-
litev priznanj in nagrad na osrednjem 
prireditvenem prostoru na Jezerski pro-
menadi. O datumu razglasitve bodo na-
grajenci obveščeni naknadno.
Od vseh poslovnih subjektov pričaku-

jemo, da bodo okrasitev uredili v začetku 
decembra in bo nameščena do konca tra-
janja natečaja. 

::: Turistično društvo Bled

Natečaj za najlepšo 
praznično okrasitev

Predavanje Toma in Bojane 
Križnar
Društvo za varstvo okolja Bled vabi na 
predavanje z multivizijo. Tomo in Bojana 
Križnar bosta predstavila trud zadnjih let 
za ohranitev domorodnih in staroselskih 
kultur. Dogodek bo v blejski knjižnici v 
četrtek, 30. 11. ob 18 uri. Tomo Križnar je 
zapisal: 

Vsemu materialnemu napredku nav-
kljub človeštvo na Zemlji duhovno, srč-
no in moralno propada. Kljub svarilom 
opazovalcev v tako imenovanem civilizi-
ranem delu planeta se industrializirane 
množice še naprej vse hitrejo razčloveču-
jejo nazaj v zveri oziroma naprej v robote. 
Oboji pospešeno iztrebljamo poslednje 
aborigine – »originalne ljudi«, naše sku-
pne prednike, ki se najteže branijo v tako 
imenovanem nerazvitem delu sveta.

Z ženo Bojano in prijatelji s pomočjo 
medijev opozarjamo na boj za golo preži-
vetje najbolj nedolžnih korenin in semen 
v naši skupni zibelki v Afriki. Hkrati vse 
še občutljive soljudi poskušamo pritegni-
ti k sodelovanju za razglasitev nekakšnih 
nadnacionalnih naravnih in kulturnih 
parkov, ki bi lahko zaščitili sicer na iztre-
bitev obsojene – tam, kjer se za nadzor 
naravnih virov na hrbtih domačih sužnjev 
najbolj vojskujejo globalni gospodarji. V 
ta namen uporabljamo zadnjo tehnologi-
jo, ki po naših izkušnjah lahko ne samo 
ubija, ampak tudi zares služi naši vrsti 
Življenja …

::: Društvo za varstvo okolja Bled

Društva
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Predstavitev dobrot iz Prgarije
Turistično društvo in Kulturno-umetni-
ško društvo Zasip vabita na Prgarski dan 
s predstavitvijo kuharske knjige Dobrote 
iz Prgarije v soboto, 28. oktobra, v Domu 
krajanov Zasip. V dopoldanskem času va-
bljeni na kuharske delavnice z Bojano Pi-
pan, ki bodo potekale od 10. do 12. ure. Na 
delavnicah boste sami lahko poskusili na-
rediti eno izmed kuharskih specialitet, ki 
so predstavljene v knjižici receptov Dobro-
te iz Prgarije. Popoldne pa ob 17. uri sledi 
kulturni program z degustacijo prgarskih 
jedi in predstavitev publikacije. 

Knjižica receptov Dobrote iz Prgarije 
je nastala po idejni zasnovi Bojane Pipan. 
Publikacija vsebuje 15 izbranih receptov s 
podrobnimi navodili za pripravo jedi iz pr-
gine moke. Ta osnovna sestavina, iz katere 
so včasih delali prgin kruh, je dala Zasi-
pljanom tudi njihovo domače ime Prgarji. 
V knjižici boste poleg recepta za značilen 
prgin kruh lahko našli tudi napotke za pri-
pravo drugih slanih in sladkih jedi. 

V obeh društvih si želimo, da bi izbra-
ni recepti iz knjižice obogatili marsikateri 
obrok, omizju pa prinesli obilo kulinarič-

nih užitkov. Eden od zadanih ciljev je 
tudi, da z inovativno in sodobno kulina-
rično ponudbo prebujamo kulinarično 
ponudbo na Bledu, ki je vse prepogosto 
pod vplivom najrazličnejših globalnih 
prehranskih trendov. Našo samozavest 
potrjujejo tudi besede prof. dr. Janeza 
Bogataja, ki je na pokušini prgarskih 
jedi projekt označil za šolski primer gra-
dnje sodobne kulinarične razpoznavno-
sti in istovetnosti enega samega kraja. 

Vljudno vabljeni! 

::: TD in KUD Zasip

Rožnate pletenine so ovile drevesa
Europa Donna, Slovensko združenje za boj proti raku dojk, 

je v oktobru pripravila vseslovensko akcijo Rožnate pletenine. 
V rožnatem oktobru smo osveščali širšo javnost o raku dojk in 
opozarjali na pomen zdravega načina življenja, zgodnjega odkri-
vanja in učinkovitega zdravljenja bolezni.

Rožnati oktober je svetovni mesec osveščanja o raku dojk, ki 
je najpogostejša oblika raka pri ženskah. V Sloveniji vsako leto 
za rakom dojk zboli skoraj 1300 žensk in okoli deset moških. 
Rak dojk je visoko ozdravljiv, če je odkrit dovolj zgodaj.   

Tudi Ljudska univerza Radovljica, katere del je tudi Medge-
neracijski center Bled, se je letos pridružila vseslovenskemu 
projektu Rožnate pletenine. Udeleženke številnih društev so cel 
september pletle in spletle prečudovite rožnate pletenine. V pro-
jektu so sodelovali: Sekcija za ročna dela Č`bele DU Radovljica, 
Ročna dela DU Kamna Gorica, Vezilje DU Bled, Pletilje iz Za-
sipa, Šola zdravja Lesce in Bled, Hospic Gorenjske, Krožek roč-
nih del Lesce, Hortikulturno turistično društvo Lesce, Osnovna 
šola Lipnica, Mladinski dnevni center KamRa, program PUM-
-O, Medgeneracijski center Radol`ca in Bled in ostali sodelujoči. 
Vsakemu posebej se zahvaljujemo za njegov košček mozaika.

Na Jezerski promenadi bodo drevesa ovita cel oktober, vablje-
ni na ogled.

Razstava Otroške šole slikanja Alpe Adria
V septembru je Otroška šola slikanja svoje delovanje obele-

žila s skupinsko razstavo v trikotu treh dežel Avstrije, Slovenije 
in Italije v fascinantnem okolju na 1766 m nadmorske višine 
na Višarjah. V prečudovitem romarskem mestu, ki združuje vse 
tri narode, so vsa gostišča in drugi gostinski obrati svoje pro-
store spremenili v razstavne prostore. Tudi v romarski cerkvi so 
obiskovalce razveseljevala dela naših mladih slikarjev. Italijanski 
gostitelji so za udeležence pripravili poseben “gorski” program. 
Otroci iz glasbene šole iz Trbiža so nam zaigrali na alpske ro-
gove, ki kot instrument spet pridobiva svojo veljavo. Tematsko 
je razstava obravnavala naravno, saj vsi mladi slikarji živijo v 
prečudovitem naravnem okolju in svoje motive črpajo iz narave. 
Narava je obenem poskrbela za enkraten spektakel, saj smo v ne-
kaj urah doživeli treskanje gromozanskih strel, močno deževje, 
nato je posijalo sonce in za njim se je pojavila mavrica. Za piko 
na i pa je poskrbel tudi prvi sneg.

::: Hana Premrl, Medgeneracijski center Bled
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Velika nagrada Bled Nataliyi Gorza za sliko Drevo
2. slikarski Ex-tempore Bled 2017, ki ga je 
organiziralo Slikarsko društvo Atelje Bled 
pod neutrudnim vodstvom predsednice 
Zore Završnik skupaj z Občino Bled, Mu-
zejskim društvom in harmonikarjem Ga-
šperjem Primožičem, je letos potekal s še 
večjo udeležbo in izjemno kakovostnimi 
deli, ki so nastala. 

Na ex-tempore se je prijavilo dvainse-
demdeset slikark in slikarjev, od tega jih 
je štiriinšestdeset svoja dela tudi oddalo, 
strokovna žirija je v oceno prejela dvain-
devetdeset del.

Strokovna žirija v sestavi ddr. Damir 
Globočnik, Ana Marija Kunstelj in mag. 
Matjaž Arnol je najvišjo nagrado, veliko 
nagrado Bleda, podelila Nataliyi Gorza za 
sliko Drevo. Maruša Štibelj je dobila na-
grado za mlado avtorico za sliko Pesem 

pozabljenih, v kategoriji Pesem gozda so 
nagrade prejeli Marko Sambrailo za delo 
Gozdna pot, Luka Miklavžič za Slišim 
te in Milena Petek za Pozdrav jeseni. V 
kategoriji Bled jeseni so nagradili Vinka 
Bogataja za delo Tudi v grdem je lepo in 
Sergeja Hanonina za delo Bled jeseni. V 
prosti temi je nagrado prejel Štefan Bre-
zovnik za sliko Sprehod, posebno prizna-
nje strokovne žirije pa je za delo Turizem 
prejel Boštjan Močnik. 

Strokovna žirija je podelila tudi enako-
vredne POHVALE, ki so jih prejela dela  
Uvertura noči avtorja Borisa Poljšaka, Od-
sev avtorja Zdravka Purgarja, Nokturne av-
torice Chris Engels, Škrlatno jezero avtorice 
Branke Pirc, Spokoj avtorja Borisa Štera, 
Soča avtorja Roka Pogačarja, Plešem v nara-
vo Vintgarja avtorice Mire Uršič. 

Na sklepni slovesnosti so ob kulturnem 
programu, ki so ga pripravili učenci rado-
vljiške glasbene šole pod somentorstvom 
Gašperja Primožiča, slovesno podelili na-
grade, predsednik strokovne žirije ddr. Da-
mir Globočnik pa je utemeljil odločitve in 
pohvalil kakovost letošnjih del. 

Nagrajenci so dobili nagrade spon-
zorjev dogodka. Zanimivo je, da se tudi 
blejsko gospodarstvo očitno zaveda, da 
če želimo lepoto in umetnost ohraniti na 
Bledu, je treba take dogodke podpreti. Po-
hvalno! 

Razstava del je bila teden dni na ogled 
v Infocentru Triglavska roža, ponovno pa 
bodo dela na ogled decembra v obnovlje-
ni Festivalni dvorani. Takrat bodo podelili 
tudi nagrado občinstva.

::: Romana Purkart

Pridružite se bralni znački za odrasle
1. oktobra se je v vseh enotah Knjižnice 
A. T. Linharta začela že 8. sezona bralne 
akcije Ta veseli knjižni svet. Knjižničarka 
Barbara Klinar, ki že vsa leta skrbno iz-
bira tematiko in naslove knjig, bo bralce 
letos med drugim popeljala tudi v čarob-
no Italijo. »Z 80-imi izbranimi deli bodo 
naši bralci letos lahko odkrivali Italijo, 

spoznali pa bodo tudi življenje športni-
kov, uživali v skrivnostnem pesniškem 
svetu in obudili spomine na nekaj litera-
tov, ki živijo v naših okolici, ali pa je tema 
njihovih romanov vezana na naše kraje.« 
Ena od njih bo Mojca Kumerdej, pisatelji-
ca, filozofinja in kritičarka, ki je za roman 
Kronosova žetev - enega izmed 80-ih iz-
branih literarnih del bralne značke -  letos 
prejela nagrado Prešernovega sklada in 
nagrado kritiško sito. 

Klinarjeva pove, da so idejo o bralni 
znački za odrasle leta 2009 dobili pri ko-
legih iz knjižnice v Izoli. »Izolani so bral-
no akcijo Primorci beremo takoj vzeli za 
svojo. Enako kot pri njih se je tudi pri nas, 
mi smo našo poimenovali Ta veseli knji-
žni svet, zelo dobro prijela. Že prvo leto 
je našo bralno značko uspešno zaključilo 
90 bralcev.« Najbolj uspešno leto pa je ak-

cija zabeležila leta 2014, ko je 145 bralcev 
prebralo 1.800 knjig.« Bralci, ki se bodo 
bralni akciji pridružili letos, morajo do 
30. aprila 2018 prebrati najmanj šest pro-
znih del in eno pesniško zbirko. Potrdilo 
o opravljeni bralni znački bodo prejeli na 
zaključni prireditvi, kjer bodo prejeli tudi 
priznanje in nagrado. »Veseli smo, da 
imamo kar nekaj bralcev, ki v naši bral-
ni akciji sodelujejo že od samega začet-
ka. Ena od njih, gospa je naša vsakoletna 
zmagovalka, vsako leto prebere okrog 60 
knjig.« Le moških bralcev, pove Klinar-
jeva, je le za vzorec. »Od tri do deset jih 
običajno sodeluje. Rada bi povabila, tako 
moške kot ženske, da se nam pridružijo 
in vstopijo v Ta veseli knjižni svet in spo-
znajo, da je branje posebne vrste užitek.«

::: Biba Jamnik Vidic

Kultura
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Mrakova domačija že drugič odprla svoja vrata za obiskovalce
V torek, 12. septembra, je ob 18. uri Mra-
kova domačija že drugič odprla svoja vra-
ta za obisk. Organizatorji dogodka Dan 
odprtih vrat na Mrakovi domačiji - Obči-
na Bled, Zavod za kulturo Bled, Gorenjski 
muzej, Zavod za varstvo kulturne dedišči-
ne Slovenije OE Kranj in Muzejsko dru-
štvo Bled so z dogodkom želeli domači-
nom pokazati, kaj vse se je v preteklem 
letu naredilo v hiši pri Mraku. 

Po uvodnih nagovorih župana Janeza 
Fajfarja in direktorja Zavoda za kulturo Bled 
Matjaža Završnika je sledil voden ogled 
hiše. Konservatorka ZVKDS OE Kranj, 
Saša Roškar, je opozorila na pomembnejša 
spoznanja o arhitekturnem razvoju hiše, ki 
so posledica raziskav sondiranja fasadnih 
in notranjih ometov. Hišo so njeni prebi-
valci spreminjali in razvijali od konca 17. 
stoletja pa vse do prve polovice 20. stoletja. 
O pomembnosti predmetov, ki smo jih na 
domačiji našli in trenutno ustrezno zašči-
tili ter odnesli iz hiše, pa je spregovorila 
kustosinja Gorenjskega muzeja, mag. Ta-
tjana Dolžan Eržen. Za ustrezno strokovno 
dokumentiranje predmetov je poskrbel Go-
renjski muzej, ob tem prosi, da kakršnekoli 
informacije o predmetih, ki so bili nekdaj 
del domačije, javite v Gorenjski muzej (gre 
zgolj za informacijo, da si lažje oblikujemo 
predstavo o domačiji). Vodenemu ogledu 
po hiši je v dvorani gasilnega doma PGD 
Bled - Rečica sledila predstavitev najdenega 
in raziskanega gradiva, ki jo je pripravila 
etnologinja Ana Vrtovec Beno. Obiskovalci 
pa so si lahko ogledali tudi fotografsko raz-
stavo o poteku del v zadnjem obdobju na 
hiši pri Mraku.

V obdobju od junija 2016 do septembra 
2017 je bilo tako na Mrakovi domačiji po-
pisanih 1564 predmetov in inventariziranih 
več kot 500 predmetov (Gorenjski muzej); 
opravljenih več deset pogovorov z domači-
ni (Ana Vrtovec Beno, Gorenjski muzej); 
pregledano papirnato in arhivsko gradivo je 
bilo razvrščeno v 12 arhivskih škatel (Ana 
Vrtovec Beno); narejen je bil arhitekturni 
posnetek (Gregor Indof); ugotovljeno je 
bilo splošno gradbeno stanje (Miran Je-
žovnik, ZVKDS OE Maribor) ter ocenjena 
konstrukcija zaščite lesa (Renata Pamić, 
ZVKDS OE Kranj); opravljena so bila nuj-
na vzdrževalna dela (Infrastruktura Bled 
in Tram d.o.o.) ter zaključeno raziskovanje 
ometov in prezidav (ZVKDS OE Kranj). 
Opravljenih je bilo več kot 100 dni teren-
skega dela, prag Mrakove domačije pa je 
prestopilo okoli 70 obiskovalcev na prvem 
dnevu odprtih vrat, okoli 80 študentov VSŠ 
Bled ter več kot 30 naključnih obiskovalcev!

Večer smo zaključili z vprašanji, pre-

dlogi ter klepetom ob čaju in pecivu. 
Organizatorji smo bili nad udeležbo in 
odzivom domačinov več kot navdušeni, 
saj je kljub deževnemu vremenu prišlo 
okrog 50 obiskovalcev. Zahvaljujemo se 
vsem, ki ste prišli ter s svojo prisotnostjo 
in znanjem obogatili naše druženje. Ob 
tolikšni podpori bo Mrakova hiša lahko 
res (za)živela!

Vse, ki bi radi delili svoje spomine o 
družini Slivnik in Mrakovi hiši, nam ponu-
dili pomoč pri zbiranju gradiva (fotografij, 
predmetov, drugih informacij) ali pred-
stavili svoje predloge, vabimo, da to javi-
jo: predsedniku Muzejskega društva Bled 
Sreču Vernigu (041 767 293) ali kustosinji 
mag. Tatjani Dolžan Eržen (tatjana.erzen@
gorenjski-muzej.si; 04 201 39 61) ali Ani 
Vrtovec Beno (ana.beno@gmail.com; 031 
862 102). Za vso pomoč in informacije se 
vam že vnaprej zahvaljujemo!

::: Ana Vrtovec Beno

Plesni uspehi
Od 21. do 24. septembra je v češkem 
mestu Usti potekalo svetovno prvenstvo 
v street show plesih. Naša pedagoginja 
Anja Jurič se kot sokoreografinja in tre-
nerka lahko pohvali z odličnimi rezultati, 
ki so si jih priplesali plesalci iz Plesnega 
kluba Miki, saj so dvakrat osvojili naslov 
svetovnih prvakov in dvakrat naslov sve-
tovnih podprvakov:

1. mesto – Na Paši – SDS otroška for-
macija (koreografija: Anja Jurič in An-
draž Mrak),

1. mesto – Maša Skočaj in Žiga Farkaš 
– SDS mladinski duo (koreografija: Anja 
Jurič in Andraž Mrak),

2. mesto – True Story About Romeo & 
Juliet – SDS mladinska formacija (koreo-
grafija: Anja Jurič in Andraž Mrak),

2. mesto – Valentin Trobevšek – SDS 
solo mladinec (koreografija: Anja Jurič in 
Andraž Mrak),

4. mesto – WTF (Where They From?) 
– SDS mala skupina mladinci (koreogra-
fija: Anja Jurič in Andraž Mrak).

Z Anjo in Plesno šolo Miki pa lahko 

zaplešete tudi na Bledu, v prostorih No.1 
Fitnesa, ki se nahaja v Ledeni dvorani.

Čestitamo!

::: RP

Kultura
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Le kaj se je na Podružnici Ribno zanimivega dogajalo?
V tednu mobilnosti smo pešačili v šolo in 
domov. Prehodili smo varne šolske poti, 
ponovili cestnoprometne predpise, se 
preizkusili v spretnostni vožnji s kolesom 
na poligonu. V sodelovanju z gospo Boja-
no Lukan z Občine Bled in predsednikom 
KS Ribno Dušanom Žnidaršičem smo 
odprli postajo za avtomatizirano izposojo 
koles pred Zadružnim domom. Postopek 
za izposojo koles nam je nazorno predsta-
vil gospod Matjaž Berčon. Učenci petega 
razreda so nas poučili o prednostih kole-
sarjenja z zdravstvenega in ekonomskega 
vidika. Vsem prisotnim so razdelili zgi-
banko Kolesarjenje je koristno in zabav-
no, ki so jo oblikovali z mentorico Meto 
Skumavec ob zaključku projekta Varno 
na kolesu. Otvoritev sta popestrila mlada 
glasbenika, drugošolec Martin Pesrl na 
harmoniki in petošolka Meda Polančec z 
igranjem na saksofon.

V tednu otroka so se učenci petega ra-
zreda s sošolci z matične šole na Bledu 
in Podružnice Bohinjska Bela odpravili 
na obisk v Center za usposabljanje, delo 
in varstvo Matevža Langusa v Radovljici. 
Gospa socialna delavka Nina Pohar nam 
je najprej predstavila njihov način dela 
in učenja. Dve šolski uri smo se družili z 
učenci pri likovnem in glasbenem ustvar-
janju ter športni vzgoji. Čas nam je kar 
prehitro minil. V šolo smo se učiteljice in 
učenci vrnili bogatejši in polni nepozab-

nih vtisov. Znamo sprejemati drugačnost, 
le srečati se moramo z njo. Zato se vsem 
zaposlenim v CUVD Radovljica zahvalju-
jemo za povabilo na skupno druženje.

V četrtek, petega oktobra, smo v šolo 
povabili babice in dedke, ki se vsako leto 
prav radi odzovejo našemu povabilu in 
z obiskom razveselijo svoje vnuke in za-
poslene, saj v naša srečanja in delavnice 
prinašajo polno dobre energije in zado-
voljstva. Vedno nas razveselijo z domači-
mi dobrotami, da delo lažje steče. Letos 
smo se povrnili v leto 1888, ko se je pričel 
pouk za ribenske otroke v njihovi šoli v 
Ribnem, za katero so se Ribnani dolgo 

časa pogajali s tedanjimi šolskimi oblast-
mi.

Družili smo se v dveh ustvarjalnih de-
lavnicah na temo Šola nekoč. Učenke so 
skupaj s starimi starši izdelale punčko iz 
blaga, volne in leskovih palčk. Učenci so 
iz lesenih deščic in palčk, ki jim jih je pri-
pravil hišnik Tine, izdelali tablico in vanjo 
vžgali napis 130 let POŠ Ribno. Seveda pa 
so z  napisom tudi učenke okrasile pred-
pasničke punčk iz blaga. Tablica in punč-
ka nas bosta vse skupaj spominjali na po-
memben dogodek v zgodovini naših vasi 
in Podružnice Ribno.

::: Meri Poklukar, Podružnica Ribno

Zero Waste – šola za prihodnost
»Zero Waste je etičen, ekonomski, učin-
kovit in vizionarski cilj, ki vodi družbo v 
spremembo življenjskega stila in navad 
ter k posnemanju trajnostnih naravnih 
ciklov, kjer so vsi odpadni materiali suro-
vina za nekoga drugega.  Implementacija 
Zero Waste bo preprečila vsakršne izpuste 
v zemljo, vodo ali zrak, ki bi lahko ogro-
zili zdravje ekosistemov, ljudi, živali ali 
planeta.« Planet je onesnažen. Nujno je 
ukrepanje. Začeti moramo z opolnomo-
čenjem najmlajše generacije, ki se tega 
zaveda, potrebuje pa podporo odraslih. 
Prvi korak je izvajanje izobraževalnih 
dejavnosti v šoli. Le-te so lahko organizi-
rane na različne načine, lahko temeljijo 
na raznolikih orodjih in informativnih 
gradivih, lahko vključujejo predavanja 
strokovnjakov, ki so vezana na problema-
tiko odpadkov, seznanjanje z uporabo od-
padnega materiala za izdelavo daril, igrač, 
učnih pripomočkov, plakatov … 

Učenci so že izdelovali nakupovalne 
torbe iz starih dežnikov in drugih mate-
rialov, prav tako so tudi urejali scenski 
prostor za predstave ... 

V tem koraku otroci lahko predstavi-
jo svoje talente, sposobnost ustvarjanja, 
inovativnost ... Pridobivajo prepotrebne 
izkušnje in se navajajo biti manj potra-
tni – trajnostno naravnani. Pomembno 
je ozaveščanje o možnostih nakupovanja 
brez odpadkov, poučen je obisk podjetja 
Infrastruktura Bled, ki upravlja z odpad-
ki, in seznanitev z ločevanjem in recikli-
ranjem odpadkov, seznanitev učencev in 
zaposlenih z dnevnimi in letnimi količi-
nami in stroški zavržene hrane. Potrebno 
je spodbujanje vseh deležnikov k iskanju 
boljših rešitev. 

Postopoma je potrebno spreminjati ve-
denja učencev in vseh ostalih deležnikov 
(zaposleni, starši, zainteresirana javnost 
...), da bi proizvajali manjše količine od-
padkov, jih reciklirali ali ponovno upora-
bili. V takem učnem okolju učenci prido-
bivajo nova znanja v zvezi z ravnanjem 
z odpadki, pridobivajo organizacijske 
sposobnosti in se naučijo, kako lahko z 
ustvarjalnostjo in upoštevanjem enostav-
nih nasvetov zmanjšajo nastajanje odpad-
kov, razmišljajo in delujejo za prihodnost. 

Mladi parlamentarci z različnimi dejav-
nostmi uspešno usmerjajo proces, ki je 
trajnostno naravnan.

::: Meta Pazlar, OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled
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Dijaki in študentje na Bledu okronali evropski dan jezikov 
Informacijska točka Evropske unije Europe Direct Gorenjska 
(RAGOR) je na evropski dan jezikov, 26. 9., organizirala akci-
jo, s katero želi obeležiti jezikovno pestrost Evrope in poudariti 
pomen učenja tujih jezikov. »Z vsakim novim jezikom, ki ga go-
voriš, živiš novo življenje. Če govoriš samo en jezik, živiš samo 
enkrat.« Češki pregovor je eden od sloganov evropskega dneva 
jezikov, kateremu smo posvetili akcijo. 

Akcija »Pogovori se z menoj« je potekala ob Blejskem jezeru 
med 10. in 13. uro, v kateri so sodelovali dijaki Gimnazije Jese-
nice in Srednje šole Jesenice ter študentje Višje strokovne šola 
za turizem in gostinstvo Bled. Z občani in turisti se je okoli 60 
dijakov in študentov pogovarjalo v tujem jeziku, ki so ga imeli 
navedenega na prepoznavnih rumenih majicah. Omejili smo se 
na tri jezike, in sicer angleščino, nemščino in italijanščino. Ru-
mene majice dijakov so turiste tako bodle v oči, da so tudi sami 
povpraševali, kaj počnemo. Osveščali smo mimoidoče o evrop-
skem dnevu ter pomenu znanja tujih jezikov v današnjih časih. 
Saj drugi pregovor pravi: »Kolikor jezikov znaš, toliko veljaš!« 
Pogovori so tekli v različne smeri – šolstvo, zdravstvo, turizem, 
gospodarstvo in davki države. Pohvalimo se lahko tudi, da smo 
rešili zagato angleškega zakonskega para. Mož je namreč po-
zabil doma zdravila. Spremljali smo jih do lekarne in z belim 
receptom ter evropsko kartico zavarovanja uredili, da je svoja 
zdravila dobil brezplačno. Čas, ki se je vlekel ob pisanju doku-
mentacije, pa je bil poplačan z radostnim pogledom dedka, ko je 
prejel svoj paketek. 

Sodelujočim šolam, dijakom in študentom se ob tej priložno-
sti zahvaljujemo za sodelovanje v akciji in želimo uspešno pra-
znovanje jezikovne raznolikosti v Evropi. 

::: Eldina Čosatović, mag. posl. ved, Razvojna agencija Zgornje Gorenjske, Europe 
Direct Gorenjska

Spet prišla je k nam jesen, vsa v škrlat odeta ...
Pa smo jo dočakali, tetko Jesen namreč. Z jesenskimi barvami 
nam barva liste in krasi naravo. Otrokom v Vrtcu Bled je v me-
secu septembru pripravila čisto pravo tržnico s sadjem in zele-
njavo. 

Z otroki jesenski čas najraje preživimo v naravi, pri igri z li-
stjem, ob iskanju jesenskih plodov, ob opazovanju dela na polju 
in v sadovnjaku ali pri pripravi zdravih sadnih dobrot. Otroci iz 
skupine Zmajčki so pripravili izvrstno sadno solato in se na ta 
način posladkali na prvi jesenski dan. 

::: Karin van Bakel, skupina Zmajčki

Dinozavri
Otroci iz vrtca in šole na Bohinjski Beli smo 21. septembra odšli 
v Dino park Bled. Najbolj so nas zanimali dinozavri. Poučili smo 
se o življenju v času, ko so živeli. Presenetili so nas s svojim ogla-
šanjem. Ob koncu ogleda smo se poigrali še na igralih.

Na ogled nas je povabil predsednik KS Bohinjska Bela Bojan 
Brglez, ki se je za obisk dogovoril z Dino parkom. Za prevoz pa 
je poskrbel Bled Tours. Vsem se iskreno zahvaljujemo.

::: Nataša Klinar, šola in vrtec Bohinjska Bela
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5. škratov pohod: Od Iglice do Save
Letošnja tema DEKD Voda – od mita do 
arhitekture nas je spodbudila k raziskova-
nju preteklosti v domačem kraju. Na pe-
tem škratovem pohodu Od Iglice do Save 
smo spremljali strugo hudournika Suhe 
in raziskali, kako so nekoč uporabljali 
vodo v gospodinjstvih.

Veselimo se, da so se nam pri pripravi 
in izvedbi pohoda pridružili Društvo žena 
in deklet na vasi in pevci pod vodstvom 
Franca Podjeda iz kulturnega društva. 
Tako je bila letošnja prireditev bolj pestra 
in obsežna, z zanimivim programom, 
boljši pa je bil tudi obisk.

V četrtek, 28. 9. 2017, je bilo popol-
dne živahno na Bohinjski Beli. Pohodni-
ki skupaj z Zelenimi škrati iz vrtca smo 
se odpravili ob strugi hudournika Suha 
in prešteli vse mostove. Na začetku poti 
pod skalo Iglico se je pralo in umivalo po 
starem, ob Savi pa kuhalo in pomivalo. 
Zanimive dejavnosti so pripravile doma-
činke iz Društva žena in deklet, zraven 
pa so zadonele vodne (»pralske«) pesmi 
domačih pevcev. 

Pohodniki smo spremljali tok Suhe od 
slapu Iglica do izliva v Savo, si med potjo 
ogledali požarni bazen, vodni zbiralnik 
za stari vodovod, spoznali ledenico za 
hlajenje živil s pomočjo ledu iz blejske-
ga jezera, se ohladili ob vaškem koritu, 
kjer so nekoč napajali živino, zvedeli, da 
so ženske pozimi splakovale perilo v topli 
vodi v Kotlu. Vmes pa so otroci s pomočjo 
kamenčkov v vrečki zavzeto šteli mostove 
in mostičke na Suhi.

Pohod smo zaključili s krompirjevo 
pojedino ob Savi. Krompir v oblicah z 
dodatki (»zasko«, skuto, »putrom«, so-
ljo) nam je vsem zelo teknil. Ugotavljali 

smo, da so bile stare jedi zelo okusne in 
hranljive. Krompir smo pojedli s kožo 
vred, ker stara vraža pravi, da postaneš po 
celem krompirju   tako pogumen, da te 
ničesar več ni strah. Ker je bila letošnja 
tema voda, smo si ob malici privoščili 
tudi vodo. Dogajanje je spodbudilo spo-
mine mnogih domačinov, da so nam po-
vedali še kaj o uporabi vode v našem kraju 
nekoč. Tako mogoče delček življenja vasi 
v preteklosti ne bo pozabljen.

Za tiste, ki so naš pohod zamudili, 
smo za stekli Doma krajanov razstavili 
naše fotografije Suhe ob deževju in »pra-
nja« otrok iz vrtca po starem. Fotografije 
s Škratovega pohoda pa nam je oblikovala 
Sasha Vrečko.

:::  Maja Poklukar in »pogumni« Zeleni škrati  
iz vrtca na Bohinjski Beli

 

Evropski teden športa na OŠ Bled
V Evropskem tednu športa, ki je potekal 
v vseh evropskih državah v tednu od 23. 
do 30. septembra, smo na naši šoli orga-
nizirali brezplačne športne aktivnosti za 
družine. Tako smo v četrtek, 28. 9. 2017, 
v našo družbo in telovadnice povabili vse 
družinske člane, ne glede na starost in 
kondicijo. Babice, mamice, dedki, očki 
in seveda bratci in sestrice so telovadili 
in se gibali v družbi prijateljev in učite-
ljev prostovoljcev, ki so nadzirali in vodili 
aktivnosti. 

Šport in telesna dejavnost sta po-
membna za ohranjanje in krepitev zdrav-
ja ter prispevata k aktivnemu in zdrave-
mu staranju. Babice in dedki so se tako 
raztezali v mali telovadnici, nekateri med 
njimi so kasneje tudi bobnali na žoge. Ve-

činoma moška družba je zavzela veliko te-
lovadnico. Tam so očki v družbi svojih si-
nov igrali košarko. Mamice so se na zuna-
njem igrišču izkazale z odlično igro med 
dvema ognjema, kjer so seveda sodelovali 
vsi družinski člani. Plezalna stena je po-
kala po šivih! Prav zaradi tega je bilo treba 
organizirati vzporedno vadbo na poligo-
nu. Tudi za najmlajše je bilo poskrbljeno. 
Mini olimpijada se je odvijala na velikem 
igrišču športnega parka pred šolo, kjer so 
se otroci vozili s skiroji, kegljali, se igrali 
s padalom in na vsesplošno uživali. Da je 
bil dogodek uspešen, vemo, ker udeležen-
ci kar niso želeli oditi domov. Navdušenje 
na obrazih in rdeča lica povedo svoje!

::: OŠ Bled
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Vsak četrtek 17:00 Vinska klet v Hotelu 
Triglav Bled

Degustacija slovenskih vin (obvezne prijave)

Vsako soboto do 
4.11.

19:00 – 22:00 Restavracija Panorama 
Bled

Plesni večer v Restavraciji Panorama

Petek, 20.10. 15:00 Dom krajanov Bohinjska 
Bela 

Glasbena pravljica Glasbenega centra Do Re Mi: 
Šest kužkov

17:00 OŠ Bled Glasbena pravljica Glasbenega centra Do Re Mi: 
Šest kužkov

17:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Bonton za male lumpe: lutkovna predstava za 
otroke, stare vsaj 3 leta, v izvedbi Gledališča 
Bičikleta

19:30 Dom krajanov na 
Bohinjski Beli

Koncert vokalne skupine Ivana Cankarja

20. – 22.10. 10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Sobota, 21.10. 10:00 Dom krajanov Zasip Glasbena pravljica Glas. centra Do Re Mi: Šest kužkov
12:00 Gasilski dom Rečica Glasbena pravljica Glas. centra Do Re Mi: Šest kužkov
15:00 Zadružni dom Ribno Glasbena pravljica Glas. centra Do Re Mi: Šest kužkov
19:30 Cerkev sv. Martina Koncert vokalne skupine Ivana Cankarja
19:30 Dom krajanov Bohinjska 

Bela
Komedija Odlikovanje za vsako ceno v izvedbi 
Gledališke skupine kulturnega društva Jožef Virk 
iz Doba pri Domžalah   

Nedelja, 22.10. 12:00 – 15:00 Hotel Triglav Bled Festival tepk v Hotelu Triglav Bled: predstavitev 
tepk, degustacija, prodaja in razstava 

Ponedeljek, 23.10. 18:00 Hotel Astoria Bled Mala šola zgodovine (obvezne prijave): 
predavanje dr. Franca Rozmana: General Jožef 
Schwegel (1836–1914)

Četrtek, 26.10. 18:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Odkrito o teorijah zarote: pogovor v organizaciji 
Društva za varstvo okolja Bled

Petek, 27.10. 17:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Knjižnica v gozdu: pravljična ura v izvedbi Irene 
Razingar

27. – 29.10. 10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti
Sobota, 28.10. 10:00 Dom krajanov Zasip Prgarski dan s predstavitvijo kuharske knjige 

Dobrote iz Prgarije: kuharske delavnice z Bojano 
Pipan, ob 17.00 kulturni program z degustacijo 
prgarskih dobrot

Ponedeljek, 30.10. 18:00 Hotel Astoria Bled Mala šola zgodovine (obvezne prijave): 
predavanje dr. Franca Rozmana: Vzhodno 
vprašanje in Berlinski kongres

Torek, 31.10.
11:00 – 13:00  
17:00 – 19:00

Blejski grad Noč čarovnic na Blejskem gradu:
za otroke do 8. leta
za starejše otroke

Petek, 3.11. 17:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Jesenska (Bernarda Gašperčič): lutkovno-igrana 
predstava za otroke v izvedbi gledališča Teater za 
vse z Jesenic

Nedelja, 5.11. 11:00 Hotel Triglav Bled Posebna družinska nedelja
Ponedeljek, 6.11. 18:00 Mala šola zgodovine (obvezne prijave): 

predavanje dr. Franca Rozmana: Slovenski 
generali v avstro-ogrski vojski

Četrtek, 9.11. 18:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Čist in zdrav dom 1: predavanje o receptih za lastna 
čistila, idejah in predlogih za lepše, bolj zdravo in 
prijetnejše bivanje. Predavanje v organizaciji Medgen. 
centra Bled bo vodila Alenka Kleindienst Endliher

Petek, 10.11. 18:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Ustvarjalne dogodivščine: otroci bodo s servietno 
tehniko okrasili uporabne predmete za dom. 
Ustvarjalno delavnico za otroke bo vodil Srečo Koren

Turizem    Prireditve

 Iz Sava Hotelov Bled
Hotel Golf gostil Mednarodni kongres 
Evropske organizacije za kakovost  
Hotel Golf je 11. in 12. oktobra gostil 61. 
mednarodni kongres Evropske organi-
zacije za kakovost (EOQ), največje med-
narodno srečanje s področja kakovosti 
in odličnosti, ki je prvič v svoji zgodovi-
ni potekal v Sloveniji. Na kongresu se je 
zbralo več kot 500 udeležencev iz 35-ih 
držav, ki so prisluhnili več kot 120-im 
predavateljem z vsega sveta. Kongres so 
organizirali Evropska organizacija za ka-
kovost, Slovensko združenje za kakovost 
in odličnost ter Ministrstvo RS za javno 
upravo, njegov častni pokrovitelj pa je bil 
predsednik slovenske vlade Miro Cerar. 
Osrednja tema dogodka je bila kakovost 
kot ključni dejavnik uspešnosti v digitalni 
dobi. Med udeleženci letošnjega kongresa 
je izstopala 40-članska kitajska delegacija, 
ki jo je vodila predsednica uprave in gene-
ralna direktorica Gree Electric Appliances 
Dong Mingzhu, ki jo je Forbes umestil na 
sam vrh lestvice najbolj vplivnih kitajskih 
menedžerk letošnjega leta. Predsednik 
organizacijskega odbora kongresa Janez 
Benčina je ob dogodku dejal, da je leto-
šnji kongres Slovenijo brez dvoma posta-
vil na svetovni zemljevid kakovosti.

Dong Mingzhu, predsednica uprave in generalna di-
rektorica Gree Electric Appliances. Foto: Drago Papler, 
Slovensko združenje za kakovost in odličnost

Štirinajstmilijonta originalna blejska 
kremna rezina iz slaščičarske delavnice 
Kavarne Park 
V začetku oktobra so v slaščičarski delav-
nici Hotela Park izdelali štirinajstmilijon-
to originalno kremno rezino. Sladico, ki 
v svetu sladokuscev velja za pravo kuli-
narično zvezdo, v slaščičarski delavnici 



Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje 
pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani 
www.bled.si/dogodki. 
Koledar prireditev pripravlja Turizem Bled, zavod za 
pospeševanje turizma, info@dzt.bled.si
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datum ura lokacija prireditev

Sobota, 11.11. 10:00 Viteška dvorana na 
Blejskem gradu

Otroci na gradu: nastop Glasbenega centra Do 
Re Mi

19.00 cerkev sv. Martina Bled nastop treh zborov
19:00 Hotel Triglav Bled Martinovanje v Restavraciji 1906

Nedelja, 12.11. 10:00 Zadružni dom Ribno Lutkovna matineja z vnučkom Matejem in 
škratkom Predstavčkom

10:00
11:00
12:00

Cerkev sv. Martina
Zdraviliški park
Zdraviliški park

Martinovo na Bledu:
Praznična maša 
Promenadni koncert Godbe Gorje
Dvig vina iz Blejskega jezera in otvoritev 
jesenskih Okusov Bleda

12.11. – 10.12. Izbrane blejske 
restavracije

Okusi Bleda v blejskih restavracijah: 
degustacijski menuji v izbranih blejskih 
restavracijah po promocijski ceni 17 €

Ponedeljek, 13.11. 18:00 Hotel Astoria Bled Mala šola zgodovine (obvezne prijave): 
predavanje dr. Franca Rozmana: 100-letnica 
Majniške deklaracije

Petek, 17.11. od 16:00 Terasa hotela Lovec Večer s harmoniko
17:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 

Bled
Trije medvedi (ruska ljudska pravljica): pravljica 
in delavnica za otroke v izvedbi Larise Smirnove

19:30 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Predstavitev zbornika: Španija 1975 - 2015: 
štirideset let tranzicije. Predavata Urša Geršak, 
profesorica na oddelku za romanistiko na 
Filozofski fakulteti, in David Heredero Zorzo 

Sobota, 18.11. 12:00; 14:00 Zgornja terasa Bl. gradu Martinovo na Blejskem gradu
od 13:00 Terasa hotela Lovec Uvodna zabava v Oberkrainerfest z  

narodnozabavno skupino ter s pivom in grill-om
19:30 Dom krajanov Bohinjska 

Bela
1. abonmajska predstava Kulturnega društva 
Bohinjska Bela: komedija Vaja zbora v izvedbi 
Gledališkega društva Kontrada Kanal

20:00 Športna dvorana Bled Narodnozabavna hit parada 2017
Ponedeljek, 20.11. 18:00 Mala šola zgodovine (obvezne prijave): 

predavanje arheologa Roka Bremca: Travmatična 
kulturna dediščina in izjemni gorenjski potenciali

Sreda, 22.11. 19:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

XXVI. Klubska razstava Foto kluba TNP s 
podelitvijo priznanj in projekcijo

Četrtek, 23.11. 19:30 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Samoa – prvobitna Polinezija: potopisno 
predavanje Damjana Jevšnika

Petek, 24.11. 17:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Rdečelasi deček (K. Kivinen in A. Poivaara): 
pravljična urica za otroke v izvedi Bibe Jamnik Vidic

Ponedeljek, 27.11. 18:00 Hotel Astoria Bled Mala šola zgodovine (obvezne prijave): 
predavanje arheologa Roka Bremca:  Gorenjska 
arheologija do prihoda cesarja Avgusta na oblast

Četrtek, 30.11. 17:00 Višja strokovna šola za 
gostinstvo in turizem Bled

Delavnica adventnih venčkov v organizaciji 
Turističnega društva Bled (obvezne prijave)

18:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Predavanje Toma in Bojane Križnar o ohranitvi 
domorodnih in staroselskih kultur v organizaciji 
Društva za varstvo okolja Bled

RAZSTAVE:
Do 31.10. 9:00 – 19:00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Razstava Salvadorja Dalija
1.10. – 31.10. 8:00 – 20:00 Galerija Stolp na 

Blejskem gradu
Slikarska razstava Tihožitja Janeza Mohoriča - 
Mokrnka

1.10. – 31.10. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Vitrina ustvarjalnosti: Narejeno z ljubeznijo. 
Ročno izdelan nakit razstavlja Natalija Kos

1.10. – 31.10. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Cvetje in metulji: fotografska razstava Vide 
Markovc, F1 FZS, članica FD Radovljica 

18.10. – 19.11. 8:00 – 16:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

V kraljestvu gliv: razstava 135 let starih 
keramičnih modelov gob Heinricha Arnoldija iz 
Prirodoslovnega muzeja Ljubljana

1.11. – 30.11. v del. času Knjižnica B. Kumerdeja Bled Od blizu: fotografska razstava Petre Gaberšček
1.11. – 30.11. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 

Bled
Vitrina ustvarjalnosti: Vezenine blejskih vezilj: 
razstava vezenin in izdelkov članic Sekcije vezilj 
Vide pri Društvu upokojencev Bled

izdelujejo že vse od leta 1953. Njen oče je 
slaščičarski mojster Ištvan Lukačević, ki 
se je na Bled preselil iz Vojvodine, nav-
dih za to priljubljeno sladico pa je črpal 
iz svojih domačih korenin, in sicer iz voj-
vodinske krempite. Visok jubilej kremne 
rezine smo obeležili 5. oktobra v Kavarni 
Park, ob kremni rezini pa smo nazdravili 
tudi sladolednemu okusu Sladogled, ki je 
Bled na tekmovanju za najboljšo sladole-
dno destinacijo letos postavil na najvišjo 
stopničko in s tem na svetovni sladoledni 
zemljevid. 

Praznovanje sta popestrila akrobata Fi-
lip in Blaž (F&B Acrobatics), ki sta s kre-
mno rezino in Sladogledom na različnih 
lokacijah ob jezeru izvedla še nekaj atrak-
tivnih akrobacij. Samo kot zanimivost: iz 
vseh doslej izdelanih kremnih rezin v sla-
ščičarski delavnici Hotela Park bi lahko 
okoli Blejskega jezera postavili več kot 7 
metrov visok zid. 

V Hotelu Golf predstavniki curlinga z vsega 
sveta
Sredi septembra so se v Hotelu Golf na 
svetovnem curling kongresu zbrali pred-
stavniki nacionalnih curling zvez z vsega 
sveta. Več kot 160 udeležencev se je šest 
dni udeleževalo različnih delovnih se-
stankov in generalne skupščine v kongre-
snih dvoranah Hotela Golf, medtem ko 
smo slavnostno večerjo, ki sta se je udele-
žila tudi blejski župan Janez Fajfar in v. d. 
direktorja Turizem Bled Matjaž Berčon, 
pripravili v Grand Hotelu Toplice. 

V Sava Hotelih Bled smo na kongresu 
nastopali kot gostitelji in povezovalci – na 
dogodku smo namreč uspešno povezali 
Svetovno curling zvezo z različnimi turi-
stičnimi ponudniki na Bledu ter z lokal-
nimi oblastmi. Predstavnikom Svetovne 
curling zveze smo  s Curling zvezo Slove-
nije in ostalimi partnerji na Bledu predali 
tudi pobudo za organizacijo Evropskega 
prvenstva v curlingu za veterane in meša-
ne dvojice leta 2020 na Bledu. 

:::  Zala Praprotnik
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Martinovo na Bledu

10:00    praznična maša v farni cerkvi sv. Martina
11:00    promenadni koncert Godbe Gorje
12:00    dvig vina iz Blejskega jezera in otvoritev jesenskih 

Okusov Bleda 

Zdraviliški park, nedelja, 12. 11. 2017 

Okusi Bleda v blejskih restavracijah,  
12. 11 - 10. 12. 2017  
Degustacijski menuji v izbranih blejskih restavracijah 
po promocijski ceni 17,00 €

Vabilo!
Vabilo vsem Blejcem in Blejkam, Blejčanom in Blejčankam! 
Udeležite se konference in delavnic na temo »trajnostne mobil-
nosti« in »Green Slovenia«, ki bodo v nedeljo, 12. 11. 2017, s 
pričetkom ob 8.30 uri v konferenčni dvorani Hotela Astoria. 

Delavnice potekajo v okviru mednarodnega projekta GEMS, 
financiranega s strani Evropske unije, programa Evropa za dr-
žavljane, ki spodbuja aktivno državljanstvo v skupnostih Wer-
fenwenga, Bad Reichenhalla, Forni di Sopre, Moene in Bleda. 

Na konferenci bodo prisotni tudi člani generalne skupščine 
Alpine Pearls, konzorcija, ki si prizadeva za počitnice v Alpah z 
okolju prijazno mobilnostjo. Po delavnicah vabljeni na Martino-
vanje ob Blejskem jezeru.

::: Občina Bled in Turizem Bled

Postanite licencirani lokalni vodnik
Pridružite se turistični družini, postanite licencirani lokalni tu-
ristični vodnik

Iščete dodatna znanja? Vas zanimata naravna in kulturna de-
diščina? Ste dober govorec? Radi nastopate?

Predstavljamo vam možnost, da nadgradite svoja znanja in z njimi 
samozavestno nastopate na trgu. Izobraževanje in izpit za lokalnega 
turističnega vodnika po Julijskih Alpah je prava priložnost za vas.

Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Bled, v sodelovanju 
s centri Julijskih Alp, pripravlja tečaj in izpit za lokalne turistične 
vodnike po Julijskih Alpah, ki bo potekal v dveh delih – novembra 
2017 in pozimi ter spomladi 2018.

Za dodatne informacije se obrnite na najbližjo destinacij-
sko organizacijo, prijave pa pošljite na elektronski naslov iztok.
sila@vgs-bled.si.

Pogoji za prijavo:
•	 najmanj V. stopnja izobrazbe,
•	 znanje vsaj enega tujega jezika, prednost imajo kandidati z 

dokazanim znanjem več tujih jezikov,
•	 na izobraževanje sprejmemo največ 24 udeležencev.

Cena tečaja 485 EUR (z DDV) - za najmanj 20 udeležencev 
- vključuje:
•	 predavanja po programu,
•	 teoretični in praktični izpit,
•	 po eno ponavljanje obeh delov izpita,
•	 izdelavo potrdila o opravljenem tečaju,
•	 izdelavo izkaznice za turističnega vodnika po Julijskih Alpah,
•	 vodenje registra za turistične vodnike JA s strani VSŠGT.

::: Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Bled

 
 

 1 
www.gemsproject.eu 
info@gemsproject.eu 

 
BUILD YOUR SUSTAINABLE ALPINE COMMUNITY! 

JOIN GEMS TASK FORCES IN BLED – SLOVENIA! 
 

 

You believe that tradition and 
innovation may work together in 
sustainable tourism strategies? 

You want to be an active part in the 
construction of the alpine community 
of the future? 

JOIN GEMS TASK FORCES! 
WHEN: 11th – 12th November 2017 

WHERE: Bled, Slovenia 

WHAT: conferences, field visits 
and workshops 

HOW: write to info@gemsproject.eu 

 
FREE OF CHARGE 

• one night acomodation  
• lunch, dinner and snacks  
• study visits and tours  

 

GEMS – inteGration and 
Solidarity European Models for 
Sustainability 

Five Alpine towns (Werfenweng -A, Bad 
Reichenhall -D, Bled -SI, Forni di Sopra -
IT, Moena -IT) will involve their citizens in 
networking activities during the next 
two years, within GEMS project – 
inteGration and Solidarity European 
Models for Sustainability, co-funded by 
the EACEA Europe for Citizens 
Programme of the European Union. The 
project aims to define, across 5 
international events, innovative models 
for Alpine local development, able to 
answer common challenges of the 
current European scenario.  

 

 

 
LEARN MORE ABOUT GEMS PROJECT, VISIT: 

www.gemsproject.eu 

 

Zbiranje vsebin - Zimska pravljica na Bledu
Turizem Bled poziva vse organizatorje dogodkov v Občini 

Bled, da posredujete informacije o dogodkih, ki jih boste organi-
zirali v decembru 2017 in januarju 2018. Prireditve potrebujemo 
za produktno edicijo Zimska pravljica na Bledu. Podatke zbira-
mo najkasneje do srede, 25.10.2017 na e-mail naslov: diana.se-
bat@dzt.bled.si. 
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Zaključek atletske sezone
Zadnji večji atletski dogodek v letošnji 
poletni sezoni je bil mednarodni atletski 
miting, ki je v blejskem športnem parku 
potekal na zadnji septembrski dan v le-
pem  vremenu, prijetnem vzdušju ter v 
pisani druščini mladih atletov iz Avstrije, 
Bolgarije, Hrvaške in seveda iz Slovenije. 
Preko 200 tekmovalcev se je pomerilo v 
skokih in tekih na razdaljah od 60 m pa 
vse do 1000 m. Vzporedno z dobro or-
ganizacijo domačega atletskega društva, 
obdelavo rezultatov (Protime Maribor) 
in sodniško službo, ki ji je »poveljevala« 
Liljana Pretnar, so bili za večino tekmo-
valcev rezultati dobri oziroma najboljši v 

Povabimo sonce v šolo  
Od 2. do 8. oktobra je  potekal teden otro-
ka. Že v soboto smo s šolskim parlamen-
tom in v sodelovanju LAS Občin Bled 
in Gorje, učenke in učence predmetne 
stopnje povabili, naj namesto telefona v 
roke raje vzamejo žogo. 30. septembra 
smo uživali v dogodku ''najboljša droga 
je žoga.'' Šolarji so se pomerili v treh di-
sciplinah: v košarki in nogometu so ble-
steli fantje, dekleta pa so uživala v igranju 
odbojke. Za vmesne prigrizke in pijačo se 
zahvaljujemo LAS-u občin Bled in Gorje. 

V ponedeljek, 2. oktobra, smo se na 
lep sončen dan po šoli odpravili na mini 
golf. Zahvaljujemo se gospodu Sergeju 
Učakarju, ki nam je omogočil  brezplač-
no druženje. 

Letošnja tema tedna otroka je bila: 
Povabimo sonce v šolo. S prvimi razredi 
smo se odpravili pred šolo in s kredami 
narisali prekrasne sončke. Imeli smo 
manjšo nesrečo z dežjem naslednjega 
dne, a so risbice vseeno ostale na svo-
jem mestu. Naša šolska tradicija je igra 
odbojke med učenci predmetne stopnje 

in učitelji. V sredo, 4.10., so se pomerili 
učenci in učenke osmih ter devetih razre-
dov z učitelji. Učencem je primanjkovalo 
vadbe, zato so izgubili, a to ni spremenilo 
vzdušja zvestih navijačev. Otroci razredne 
stopnje so izgubo učencev v odbojki po-
pravili in odločno premagali učitelje v igri 
med dvema ognjema. V četrtek, 5.10., na 
svetovni dan učiteljev, smo se parlamen-
tarci pod vodstvom učiteljice Mete Pazlar 
odločili, da naše učitelje presenetimo. 

Doma smo spekli različna okusna pe-
civa in smo jih skupaj s čajem in kavo 
ponudili vsem učiteljem. Upam, da smo 
jim polepšali dan. Za konec smo po šoli 
naredili »palačinka party« za vse otroke 
in seveda učitelje ter starše, ki so prišli 
mimo naše stojnice. Napekli smo preko 
100 palačink, jih namazali z marmelado 
in z užitkom oddali oziroma pojedli. Te-
den je minil v veselem vzdušju, z veliko 
gibanja in ustvarjalnosti ter osredotoče-
njem na svetlo prihodnost.

::: Lana Omovšek, 9.b

Noč čarovnic in srednjeveški 
tabor

Srednjeveški tabor in Noč čarovnic na 
Blejskem gradu sta vsako leto v času je-
senskih počitnic nepogrešljivi del dogaja-
nja na Bledu. 

Na parkirišču Blejskega gradu se bo 
ob pomoči vitezov mogoče preskusiti v 
marsikateri spretnosti, ki jih naši vitezi 
odlično obvladajo. Skupaj s srednjeve-
ško gospodo bodo poustvarili del bogate 
zgodovine Blejskega gradu. Srednjeveški 
tabor bomo odprli v soboto, 28. 10., pona-
zoritev srednjeveškega življenja pa bo na 
ogled vsak dan vse do sobote, 4. 11. 

Noč čarovnic bo letos potekala v dveh 
delih: dopoldanski dogodek  bo name-
njen najmlajšim, otrokom do 8. leta, proti 
večeru pa bodo prišli na vrsto bolj neu-
strašni (predvsem otroci in njihovi starši). 
Na parkirišču boste prejeli navodila, za 
obisk grajskih kotičkov in kleti pa bo po-
trebnega kar nekaj poguma, ki ga bomo 
tudi nagradili. Dopoldanski dogodek bo 
potekal od 11. do 13. ure, večerni pa od 17. 
do 19. ure.

Na prireditvi Noč čarovnic bo veljala 
posebna prometna ureditev, parkirati pa 
bo mogoče na brezplačnih parkiriščih 
pod gradom. Za prevoz na grad in nazaj 
bo poskrbljeno - uporabiti bo mogoče 
brezplačni avtobusni in kombi prevoz. Na 
grad se lahko povzpnete tudi po urejenih 
sprehajalnih poteh, začetne točke so pri 
cerkvi sv. Martina, nad Grajskim kopali-
ščem in v mali Zaki.

Cena vstopnice za Noč čarovnic je pla-
čilo vstopnine. 

Vabimo vas, da nas obiščete v času 
jesenskih počitnic, med 28. 10. in 4. 11. 
2017!

Več informacij o dogodku najdete tudi 
na spletni strani Blejskega gradu (www.
blejski-grad.si), sledite nam prek družbe-
nih omrežij facebook (FB/Bled Castle) in 
twitter (@bledcastle).

celotni atletski sezoni. 
Naši mladi atleti so ponovno dosegli do-
bre, najboljše rezultate, pokazali dobro 
znanje atletike, neustrašnost, zmage in 
seveda borbenost. Pohvaliti je potrebno 
tudi starše naših atletov, ki so vidno pri-
spevali k nemotenemu poteku tekmova-
nja. To je bilo zadnje atletsko tekmovanje 
v sezoni 2017. 

AD Bled čestita vsem atletom za dose-
žene čase in centimetre, metre. 

Rezultati so objavljeni na straneh AZS 
in AD Bled.

::: Robert Bogožalec



VABILO NA SPOZNAVANJE Z NOVIM ŠPORTOM V LEDENI DVORANI BLED
Z novim letom obratovanja Ledene dvora-
ne smo pripravili novost in sicer igrišče za 
Curling. Dokaj »eksotičen« šport v Sloveni-
ji, pa vendar priljubljen v drugih zahodnih 
državah, predvsem v Kanadi, z letom 2017 
prihaja tudi na Bled. Sam šport izvira iz 
Škotske. Njegove prve omembe zasledimo 
v 16. stoletju, pri nas pa je na organizirani 
ravni prisoten od leta 2010.

Igro igrata po dve moštvi s po štirimi pred-
stavniki. Igralci so določeni po vrstnem redu 
izvajanja metov. Prvi ali lead, drugi ali se-
cond, tretji ali third ter skip, ki je kapetan 
moštva. Medtem, ko so prvi trije igralci za-
dolženi za metanje in pometanje, kapetan 
nadzoruje.....

Skratka, curling dan bo potekal 28.10. od 
16:00 do 20:00 v Ledeni dvorani Bled, kjer 
se boste do potankosti seznanili s športom, 
pridobili tako teoretične kot praktične osnove 
ter s prijatelji odigrali tudi kakšno partijo. Ude-
ležba na delavnicah je brezplačna, učili pa nas 
bodo mojstri omenjenega športa v Sloveniji.

Za lažjo organizacijo pobiramo prijave vna-
prej na elektronsko pošto jaka.bassanese@
ibled.si, ni pa to pogoj za udeležbo.

Se vidimo 28. oktobra ob 16.00 v Ledeni 
dvorani Bled, garderoba 8.

Udeležba je brezplačna!

REKREACIJSKO DRSANJE IN DISKO NA (B)LEDU
Z novim letom obratovanja Ledene dvora-
ne smo pripravili novost in sicer igrišče za 
Curling. Dokaj »eksotičen« šport v Sloveni-
ji, pa vendar priljubljen v drugih zahodnih 
državah, predvsem v Kanadi, z letom 2017 
prihaja tudi na Bled. Sam šport izvira iz 
Škotske. Njegove prve omembe zasledimo 
v 16. stoletju, pri nas pa je na organizirani 
ravni prisoten od leta 2010.

Igro igrata po dve moštvi s po štirimi pred-
stavniki. Igralci so določeni po vrstnem redu 
izvajanja metov. Prvi ali lead, drugi ali se-
cond, tretji ali third ter skip, ki je kapetan 
moštva. Medtem, ko so prvi trije igralci za-
dolženi za metanje in pometanje, kapetan 
nadzoruje.....

 KONTAKTNE ŠTEVILKE INFRASTRUKTURE BLED d.o.o.:
•		informacije, reklamacije in sporočanje stanja vodomera: 04/578 05 35, 04/578 05 12
•		informacije pokopališka in pogrebna dejavnost: 04/578 05 33
•		dežurna služba vodovod: 031/657 423
•		izvajanje pogrebne službe: 041/655 987 (Anton Novak, pogrebne storitve d.o.o.)
•		spletna stran: www.ibled.si

Delovni čas zbirnega centra  
na Rečiški cesti 2:
•		vsak delovnik 7.00–19.00
•		sobota 8.00–12.00

18 Infrastruktura Bled
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95 let gospe Terezije Vernig
Terezija Vernig je na svet prijokala 3. ok-
tobra 1922 kot peti otrok šivilje in tesar-
ja, Kselovim z Mlina. Njeno otroštvo je 
zaznamovalo delo in težko življenje. Po 
kočani osnovni šoli je leto dni delala pri 
družini v Avstriji. 

Ko se je vrnila na Bled, je začela poma-
gati v gostinstvu. Po vojni je srečala svo-
jega življenjskega sopotnika, Srečka Ver-
niga iz Gorij, in se z njim poročila. Njeno 
mladost so zaznamovali otroci, popravlja-
nje hiše in strežba naprej v hotelu Ribno, 
kasneje pa v Pegleznu. V petdesetih letih 
se je še dodatno vključila v cvetoči turi-
zem na Bledu, saj sta z možem oddajala 
sobe v hiši z urejenim vrtom, kamor so 
se gostje radi vračali. Večkrat je goste raz-
veselila s svojim odličnim jabolčnim štru-
dlom, danes pa svoje vnukinje in vnuke z 
ribezovo rulado.

Skozi vse svoje življenje se je aktiv-
no ukvarjala s športom, v hudih zimah 
s tekom na smučeh, poleti pa je hodila 
plavat. Še v osemdesetem letu je poleti 
skoraj vsak dan z Mlina plavala do otoka 
in nazaj. Z demenco se ni srečala in je še 
vedno iskriva sogovornica. 

Zdaj jo obkrožata dva sinova z druži-
nama, ima štiri vnukinje, Urško, Manco, 
Katjo in Jano ter pet pravnukinj, Zarjo, 
Jasno, Julijo, Zofijo in Lizo in enega prav-
nuka, Jaka. Za 95. rojstni dan ji iskreno 
čestitamo in ji želimo še veliko zdravja.

95 let gospe Katarine Vodušek
V hiši EMAUS II. na Mladinski cesti je 
18. septembra praznovala 95. rojstni dan-
gospa Katarina Vodušek. Župan Janez 
Fajfar in prostovoljki KORK Bled smo jo 
obiskali in ji voščili za visok življenjski ju-
bilej. Sprejela nas je prijazna gospa Meri, 
ki skrbi za celodnevno pomoč na domu. 
Slavljenka nas je pričakala z nasmehom 
in dobro voljo kot vedno, čeprav ji je za-
dnje čase zdravje malo ponagajalo in je kar 
nekaj časa preživela v bolnišnici, zato smo 
bili še toliko bolj veseli, da se ji zdravje po-
časi vrača. Še vedno je dobra in prijetna 

sogovornica o zanimivem življenju, ki sta 
ga živela z možem. Še najraje se spominja 
bivanja v Washingtonu, zelo lepe spomine 
ima tudi na bivanje v Teheranu.  

Družbo nam je delala gospa Meri, iz-
redno dobre volje in pozitivne energije. 
Verjamemo, da taka oseba lahko bolniku 
povrne dobro počutje in voljo do življenja. 
Gospe Katarine nismo

hoteli preveč utrujati. Zahvalili smo 
se za prijeten sprejem in druženje. S sti-
skom rok smo se poslovili z željo za čim 
boljše nadaljnje okrevanje in da se sreča-
mo tudi naslednje leto!

90 let gospe Marije Zore
Prostovoljki RK Bled sva 28. septembra 
na Partizanski c. 1 obiskali gospo Marijo 
Zore, ki je prav ta dan praznovala devet-
deseti rojstni dan. Čestitali sva ji tudi v 
imenu Občine Bled in ji prinesli košaro 
dobrot, torto in šopek!  Ravno ob najinem 
obisku je prejela tudi čestitko župana, kar 
jo je še posebno razveselilo.

Slavljenka je prijetna sogovornica z 
zelo dobrim spominom. Uživala sem v 
njenem pripovedovanju o pestrem življe-
nju. Rodila se je v vasi Male Brusnice pri 
Novem mestu  kot četrti od sedmih otrok. 
Leta 1942 so vas Italijani požgali.    

Na Bled je prišla s trebuhom za kru-
hom leta 1946 in nekaj časa delala na 
kmetiji na Rečici. Kmalu se ji je ponudila 
priložnost, da se zaposli v trgovini Ruči-
gal na Jesenicah, kasneje pa je delala v 
Železarni na žerjavu. Ob tem se nasmeh-
ne, saj takrat sploh ni vedela, kaj je žerjav. 
Poročila se je leta 1950 in naslednje leto 
ostala doma, ker je pričakovala prvega 
otroka.

V zakonu z možem Janezom so se 
jima rodili trije otroci. Žal je sin umrl, ko 
je bila star le 17 let. V veliko tolažbo ji je 
bil vnuk Borut, ki je živel pri njej. Kljub 
temu se ji še danes orosijo oči, saj je iz-
guba ostala globoko v srcu. Pridne roke 
moža Janeza so poskrbele, da jim je g. 
Kavčič dal stanovanje v hiši, kjer še danes 
živijo. Gospa Marija se je kasneje zaposli-
la na bencinski črpalki Petrol na Bledu, 
kjer je delala 31 let, vse do upokojitve. 

Danes živi s hčerko Marjano, z obiski 
pa jo razveseljujejo trije vnuki, ena vnuki-
nja, štiri pravnukinje in en pravnuk. Ob 
najinem odhodu se je zahvalila Občini in 
RK Bled za darila in pozornost, midve pa 
sva ji zaželeli dobrega zdravja in počutja 
tudi v bodoče!

                                                                                          

90 let gospe Rezke Dežman
V Bodeščah je v soboto, 7. oktobra, pra-
znovala 90. rojstni dan gospa Rezka De-
žman, po domače Benkova. Rodila se je 
na Bledu v Gradu in se po vojni zaposlila 
pri gospe Marjani Pernuš v hotelu Lovec. 
Kot natakarica je pozorno stregla številne 
goste in tudi spoznala Jožeta Dežmana, 
s katerim se je poročila leta 1953 in se z 
Bleda preselila v Bodešče. Mož je hodil v 
službo, sama pa je ostala doma, saj je bilo 
na kmetiji vedno dosti dela. Rodila sta se 
jima sin in hčerka. Ob obilici dela na po-
lju in v hlevu  so ji bile v veselje rože. Ves 
čas so ji bili v posebno veselje vnuki, pa 
tudi 5 pravnukov.

Pred nekaj leti sta z možem opustila 

kmetovanje, pestile pa so ju tudi razne 
bolezni. Po moževi smrti jeseni leta 2014 
je ostala sama, ker pa zaradi demence ni 
mogla sama skrbeti zase, sta skrb zanjo 
prevzela sin in hči. Po sinovi nesreči pred 
letom dni zanjo skrbi hči s pomočnico.

Kljub zdravstvenim težavam še vedno 
rada prisluhne domačim vižam, razvese-
lijo pa jo tudi obiski sorodnikov, sosedov 
in znancev. Kar malo presenečena in toli-
ko bolj vesela pa je bila, ko smo jo ob nje-
nem jubileju obiskali župan Janez Fajfar 
s šopkom rož in prostovoljki RK Bled s 
torto in darili. 

::: RK Bled
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Dan odbojke v Zabreznici – čista desetka! 
Ideja gorenjskih odbojkarskih delavcev o 
pripravi dneva odbojke je v soboto, 30. sep-
tembra, padla na zelo plodna tla, dogodek 
je bil odlično izveden v vseh pogledih, za 
kar si organizatorji zaslužijo vse čestitke. 
V Dvorani pod Stolom v Zabreznici se je 
namreč zvrstilo kar okrog 150 mladih od-
bojkaric in odbojkarjev treh zgornjegorenj-
skih klubov (OK Bled, OK Mladi Jesenice in 
TVD Partizan Žirovnica), ki so na posebej 
pripravljenih poligonih izvajali posebne gi-
balne vaje in različne elemente odbojkarske 
igre. Dan odbojke je vključeval tudi dve pre-
davanji, celotno sobotno dogajanje je v Za-
breznico privabilo preko 700 obiskovalcev, 
ki so ob koncu lahko uživali še v nastopu 
raperjev Trkaja in Nipketa, posladek je bila 
tekma med Zgornjo Gorenjsko in National 
Žirovnico.

Zanimivi in predvsem dobro obiskani 
poligoni v telovadnici, kjer so mlade od-
bojkarice in odbojkarji preskušali svoje 
gibalne spretnosti in kjer so predstavlja-
li različne elemente odbojkarske igre, so 
bili zamisel trenerjev, ki delujejo v vseh 
treh klubih. Na dveh zanimivih in pouč-
nih predavanjih sta Meta Jerala Keglje-
vič (kapetanka Zgornje Gorenjske) in 

Dalibor Todorović otrokom, staršem in 
ostalim obiskovalcem predstavila vidik 
psihološkega vključevanja otrok v šport 
ter pomen kondicijske vadbe in prehrane 
v športu. Rdeča nit dogodka je bil srečelov 
s preko 400 dobitki, glavni je bil dres Pie 
Blažič s podpisi odbojkaric slovenske re-

prezentance do 23 let, ki je osvojila naslov 
svetovnih podprvakinj.  

Hvala vsem, ki ste soustvarjali in po-
magali pri organizaciji Dneva odbojke. 
Na snidenje čez eno leto!

::: Zoran Račič  

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 2008 Active (1,2 PureTech 82); maloprodajna cena z DDV je 13.990 EUR; mesečno odplačevanje; mesečni obrok je 162 EUR pri 30% pologu 
in ročnosti 84 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10% do 30%, doba financiranja je vezana na ročnost od 60 mesecev do 84 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 12.10.2017 znaša 10,4% in se spremeni, če 
se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi indeksa obresti - 3 mesečni EURIBOR s skupno letno obrestno mero 8,8%; financirana vrednost 9.793 EUR; skupni znesek za plačilo 17.469 EUR; stranka v primeru Peugeot 
Financiranja prejme tudi Optiway OSNOVNI SERVIS za dobo 5 let oziroma 100.000 km (vključuje jamstvo, vzdrževanje in dvoletno pogodbeno garancijo) in avtomobilsko obvezno in kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto ter paket zimskih 
pnevmatik; Peugeot Financiranje si pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot. Natančna specifikacija pogojev ponudbe je objavljena na spletni strani peugeot.si.
Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,6 do 5,2 l/100 km. Izpuh CO2: od 95 do 121 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0123 do 0,0550 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00002 do 
0,00171 g/km. Število delcev: od 0,01 do 20,14. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 6660

SUVERENO
DO VSEH CILJEV!

peugeot.si

SUV 2008

SUV 3008

SUV 5008

5 LET JAMSTVA IN VZDRŽEVANJA
OBVEZNO IN KASKO ZAVAROVANJE ZA 1 € 

KOMPLET ZIMSKIH PNEVMATIK 
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ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

prevozi in ureditev pokojnikov ter  
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih  
v občinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.

Salon dekorativnih svetil

PO, TO, SR: 11.00-19.00
ČE: 8.00-16.00
PE: 8.00-12.00
SO, NE: zaprto

 
Info Salon

031 894 893
salon@elektro-in.si

Trgovina z 
elektromaterialom

PO-PE: 7.00-19.00
SO: 7.00-12.00

NE: zaprto

 
Info

04 535 52 42
051 324 792

Alpska 56, LesceAlpska 56, Lesce



 

tel + 386 (0)8 205 77 97

OPTIKA
korekcijska očala
mehke in poltrde kontaktne leče
modna sončna očala
športna sončna očala
sončna očala z dioptrijo

OČESNA AMBULANTA
optometristični pregledi
okulistični pregledi
predpisi kontaktnih leč in  
kontrolni pregledi

OPTIKA MESEC BLED
Poslovni center Union, 
Ljubljanska cesta 11,
Bled 

OPTIKA MESEC JESENICE
Cesta maršala Tita 31,
Jesenice

tel + 386 (0)4 583 26 63 
www.optika-mesec.com

Oglas_OptikaMesec_105x148.indd   1 20/01/15   15:10
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Rezervacije in dodatne informacije: 04 579 17 02, 
ziva@hotelibled.com  |  www.wellness-ziva.com

JESENSKO RAZVAJANJE 
V WELLNESSU ŽIVA

Masaža z vročimi 
kamni (80 min)

64 € 

Razvajanje z olji gorskih 
zelišč in gorskega 

bora (50 min)
46 €         

Darilni bon 
za masažo je 

odlično darilo.

»Najbolj 
prodajana 
masaža«

oglas_blejske novice_wellnes ziva_jesen_SLO_SHB_1310 17_A.indd   1 13/10/17   14:19

REZERVIRAJ TESTNO VOŽNJO ŠE DANES
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890
www.imeprodajalca.si
Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja

Kombinirana poraba goriva: 5,8–3,8 l/100 km. Emisije CO2: 134–99 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0093–0,0411g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00030–0,00185g/km. Št. 
delcev (x1011): 0,13–39,55. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno 
prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Pooblaščeni uvoznik Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Slika je simbolična. Več na Nissan.si
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Jesenice, Finžgarjeva 2, Tel.: 04/58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, Tel.: 04/53 53 450

REZERVIRAJ TESTNO VOŽNJO ŠE DANES
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto- Tel: 0123 456 7890
www.imeprodajalca.si
Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja

Kombinirana poraba goriva: 5,8–3,8 l/100 km. Emisije CO2: 134–99 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0093–0,0411g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00030–0,00185g/km. Št. 
delcev (x1011): 0,13–39,55. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno 
prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Pooblaščeni uvoznik Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Slika je simbolična. Več na Nissan.si
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Finžgarjeva 15, 4260 Bled, tel.: 04 574 15 63, 041 644 988
faks: 04 576 88 50, e-mail: cilka@evropa-bled.com

www-evropa-bled.com

Imate v kratkem obletnico, rojstni dan, poro~no slavje,  
predstavitev v podjetju in bi radi pripravili odli~no pogostitev?

Restavracija “Ejga” vam z veseljem prisko~i na pomo~. 
Za vas organiziramo in pripravimo pogostitev na va{i željeni 

lokaciji ali v Restavraciji Ejga, kjer se nahaja tudi lo~eni prostor 
za zaklju~ene družbe do 70 oseb.

Jesenice, C. Maršala Tita 50, T: 04 586 24 16
Lesce, Železniška cesta 7, T: 04 531 89 34

www.optika-berce.si

JESENICE - LESCE

LIBERTY ŽE OD 69 EUR 69 EUR 

O K U L I S T I Č N A  A M B U L A N T A  B E R C E

- velika izbira progresivnih stekel vseh cenovnih razredov

- brezplačno določanje dioptrije

- specialistični okulistični pregledi

- pregledi za vozniške izpite

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 6660

SUV PEUGEOT 2008 & 3008 

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 3008 Active (1,6 BlueHDi 120) - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim SUV bonusom (v ceni je obračunanih 1.000 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot 
– SUV BONUS, pod pogojem vsaj 24 mesečne dobe financiranja) je 22.990 EUR; mesečni obrok je 249 EUR pri 30% pologu in ročnosti 84 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10% do 50%, doba financiranja je vezana na ročnost od 36 mesecev do 84 mesecev; DDV 
je obračunan v obrokih; EOM na dan 04.08.2017 znaša 8,2% in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi indeksa obresti - 3 mesečni EURIBOR s skupno letno obrestno mero 7,2%; financirana vrednost 16.093 EUR; skupni znesek za plačilo 
27.515 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi jamstvo za dobo 5 let (vključuje dvoletno pogodbeno garancijo) oziroma 100.000 km in avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto; Peugeot Financiranje si pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. 
Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.
Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,7 do 6 l/100 km. Izpuh CO2: od 96 do 139 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0078 do 0,0653 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00002 do 0,00187 g/km. Število delcev: od 0,01 
do 21,08. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

peugeot.si

 

PEUGEOT SUV

SUVERENO  
NAJBOLJŠA 
IZBIRA



31.10.

ZA NAJMLAJŠE OTROKE 
do okvirno 8. leta starosti
11:00 – 13:00

STRAŠNA NOČ ČAROVNIC 
17:00 – 19:00 

Noč  čarovnic
NA BLEJSKEM GRADU

Kakšni so vitezi v oklepih, kako se naučiti 

srednjeveških plesov, streljanja z lokom in 

metanja srednjeveškega orožja v tarčo? Vse 

to in še kaj vas bodo naučili člani KD igralske 

skupine viteza Gašperja Lambergarja.

Cena vstopnice za prireditev je plačilo vstopnine na Blejski grad. 

BLEJSKI GRAD  

    SREDNJEVEŠKI

28.10. – 4.11.

Zavod za kulturo Bled, t: +386 4 5729 770, www.blejski-grad.si.

TABOR


